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Hovedafdelingen

HIF-Informerer 2008
Deadlines:
September	 Deadline	 mandag den 18. august

Oktober	 Deadline	 mandag den 15. september

November	 Deadline	 mandag den 20. oktober

Indlæg sendes til:
E-mail: duus@duuskompagni.dk
Post: havnevej 22, 3100 Hornbæk

HIF Hovedbestyrelse
Formand
Peter Poulsen, tlf.: 49 70 11 03
Løvvænget 16, 3100 Hornbæk
peterp@danskmetal.dk

Næstformand
Lars Fisker, tlf.: 49 70 26 29
V. Stejlebakke 26, 3100 Honbæk 
lf@hfjensen.dk

Kasserer
Betina Porsgaard
Tlf.: 49 70 11 78
Søvænget 29, 3100 Hornbæk
betina.porsgaard@danbolig.dk

Sekretær 
Michael Sørensen
Mikkelborg Park 13, st.tv.
22940731
michael@wadskjaer.dk

FU medlem
Karsten Bo Baden
Drachmannsvej 17
3100 Hornbæk
41263233
kbaden@c.dk
– samt Afdelingsformændene

Nye klubhus & Hornbækhallen
Tlf.: 49 70 27 91  
fax: 49 70 25 03
Carl Bødker Nielsens Vej
3100 Hornbæk 
Birthe Larsen, tlf.: 49 70 07 45
Pia Fritzbøger, tlf.: 49 70 07 73

Vagttelefon Hallen
Tlf.: 24 41 45 15

Halinspektør
Stig Petersen, mobil 40 25 58 64
Drejervej 15, 3100 Hornbæk

Hjemmeside: 
www.hornbaekif.dk

Redaktør:
Peter Poulsen (ansvarsh.)
Tlf.: 49 70 11 03

Redaktion:
Harry Duus, 
DUUS & KOMPAGNI 
Tlf.: 22275161 

Annoncer:
Michael Sørensen, tlf.: 22 94 07 31

Layout og tryk: 
KLS Grafisk Hus
 
Forsidefotos: Peter Poulsen, 
Gymnastikopvisning 2010 
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Hovedafdelingen

HIF-Informerer 2010

Deadlines:
Juni	 Deadline 	 søndag den 16. maj

August	 Deadline 	 søndag den 18. juli

September	 Deadline 	 søndag den 15. august

Indlæg sendes til:
E-mail: duus@duuskompagni.dk
Post: Havnevej 22, 3100 Hornbæk

Hovedafdelingen
Ved redaktionens deadline var hovedgeneralforsamlingen endnu ikke af-
holdt, men der kommer i næste nummer af klubbladet et resumé af hoved-
generalforsamling i Hornbæk Idrætsforening samt offentliggørelse af hvem, 
der fik Hornbæk Idrætsforenings Idræts- og Kulturpris 2010.

Vinterens mange aktiviteter er ved at være slut, og forårets kan begynde 
– det bliver et spændende forår bl.a. at følge fodboldens 1. hold i serie 2.

Gymnastikafdelingen havde lørdag den 10. april deres traditionsrige gal-
laopvisning i hallen, og der var 500 tilskuere og 300 gymnaster til den flotte 
opvisning – endnu engang en fantastisk flot oplevelse med masser af glade 
gymnaster fra en meget velfungerende gymnastikafdeling. 

Gymnastikafdelingens sæsonafslutning og fodboldens indtog på græs-
banerne markerer overgangen fra vinter- til forårssæsonen, og i den for-
bindelse skal der lyde en stor tak til alle afdelinger for deres indsats i den 
forgangne sæson samt held og lykke til alle med den nye sæson.

Alle afdelinger har nu afviklet deres generalforsamlinger, og det er mit ind-
tryk, at det gennemgående går godt i de fleste afdelinger i Hornbæk Idræts-
forening. 

Dog har Fodboldens Venner og 4F problemer med at opretholde aktiviteter, 
der kan tiltrække deres medlemmer.

På begge afdelingers generalforsamlinger som var velbesøgte var der for-
slag fra bestyrelserne om at nedlægge afdelingerne.

Men efter gode og konstruktive drøftelser på begge generalforsamlinger 
valgte man at fortsætte med begge afdelinger, og vil over det kommende 
års tid drøfte afdelingernes aktiviteter og fremtid. 

Jeg vil gerne benytte lejligheden til at sige de nuværende bestyrelser og 
medlemmer i henholdsvis Fodboldens Venner og 4F tak for, at de har valgt 
at give afdelingerne endnu en chance for at vise deres eksistensberettigelse 
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– held og lykke med arbejdet. Hovedafdelingen ser 
frem til et forsat godt samarbejde til gavn og glæde 
for medlemmerne i de to afdelinger.Tre afdelinger 
har skiftet formand, idet Per Gørtz, formand for 
Gedden, er blevet afløst af Thomas Ratzlaff – igen, 
igen og Claes Thielke har valgt at træde tilbage som 
formand for tennisafdelingen, og ny formand er tid-
ligere hovedformand Randi Michaelsen, som også 
overtager Claes’s plads i halfondens bestyrelse. 
Endvidere har Niels Fritzbøger valgt at overlade for-
mandsposten i Badmintonafdelingen til den unge 
og meget dygtige Christine Bogattke som for nylig 
blev kåret til årets idrætsleder i DGI Nordsjælland.

Jeg vil gerne benytte lejligheden til at takke Per 
Gørtz for et stort og fornemt frivilligt foreningsar-
bejde som formand for Gedden og samtidig byde 
Thomas Ratzlaff velkommen tilbage som formand 
og velkommen i hovedbestyrelsen i Hornbæk 
Idrætsforening. Jeg vil også benytte lejligheden til at 
takke Claes for et stort og godt arbejde i tennisaf-
delingen og samtidig byde Randi velkommen både 
som ny formand, samt i hovedbestyrelsen samt i 
halbestyrelsen. 

Der skal også lyde en stor tak til Niels Fritzbøger 
for hans store indsats som formand i Badmintonaf-
delingen og velkommen til Christine Bogattke både 
som formand og i hovedbestyrelsen.
Jeg ser frem til et godt og konstruktivt samarbejde 
med både Randi, Christine og Thomas.

Hornbæk Havnefest 2010
Havnefesten i år afholdes lørdag den 31. juli og 
søndag den 1. august 2010.
Havnefestkomitéen er allerede i fuld gang med at 
planlægge årets havnefest med masser af god 
underholdning. Der er altid brug for en hjælpende 
hånd eller to til havnefesten, så hvis du vil hjælpe 
til på årets havnefest så kontakt idrætsforeningens 
næstformand Lars Fisker på 4970 2629 eller LF@
hfjensen.dk 

Peter Poulsen
Hovedformand 

Hornbækløbet 2009 og 2010 
Sidste år valgte Hornbæk Rotaryklub at arran-
gere et nyt motionsløb i Hornbæk. Det blev døbt 

Hornbækløbet og blev afviklet lørdag formiddag i 
samme weekend som Havnefesten. Det blev en 
stor succes med 460 deltagere, der enten løb el-
ler gik den fine rute gennem Plantagen og langs 
stranden. Den lokale sponsoropbakning var også 
helt i top og Rotaryklubben kunne derfor præstere 
et overskud på godt 40.000kr., der var øremærket 
til at skulle bruges til faciliteter i den nye hal, som 
på daværende tidspunkt var på det helt aktuelle 
tegnebræt.
 
Imidlertid har vores lokale politikere desværre valgt, 
at haludvidelsen i Hornbæk ikke her og nu står hø-
jest på prioriteringslisten.
 
Hornbæk Rotaryklub har dog synes, at overskud-
det fra 2009-løbet skulle ”i arbejde” og har derfor 
sammen med Halfonden besluttet at fordele over-
skuddet ligeligt til ungdomsarbejdet i de afdelinger, 
der typisk ville have nydt godt af haludvidelsen. Det 
drejer sig om badminton-, tennis-, fodbold-, gym-
nastik- og håndboldafdelingen, der hver tildeles ca. 
8.200 kr. til tiltag målrettet ungdomsarbejdet.
 
Håndboldafdelingen modtager beløbet til støtte 
for en tur til Sverige med ca. 40 deltagere og Ten-
nisafdelingen modtog sit beløb i forbindelse med 
standerhejsningen den 1. maj. Beløbet skal i ten-
nisafdelingen gå til faciliteter i forbindelse med en 
styrket indsats på ungdomstrænings-fronten. I for-
bindelse med Gymnastikafdelingens årsopvisning 
blev beløbet overrakt til supplement til indkøb af 
springredskaber og fodboldafdelingen fik sit beløb 
overrakt i forbindelse med forårsturneringens før-
ste hjemmekamp for førsteholdet. Badmintonafde-
lingen modtager sit beløb som tilskud til introduk-
tionsweekend for ungdomsspillere og som støtte 
til gennemførelse af næste sæsons natbadminton-
arrangement.
 
Vi har i øvrigt besluttet at der også i år bliver et 
”Hornbækløb” efter næsten samme koncept som 
sidste år. Sæt derfor allerede nu kryds i kalenderen 
lørdag, den 31. juli om formiddagen. Startnumme-
ret giver igen i år en gratis adgang til havnefesten 
og overskudet går til lokalt ungdomsarbejde. Du 
kan læse mere om løbet i næste udgave af HIF 
Informerer.

 
Jesper Mathiesen

Hornbæk Rotaryklub 
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Institutions- og halbyggeri i Hornbæk
For at give medlemmerne i HIF og andre i Hornbæk et indblik i sa-
gen vedrørende institutions- og halbyggeri i Hornbæk har Halfonden 
og Idrætsforeningen nedenfor valgt at offentliggøre vores henvendelse 
den 31. marts 2010 til Økonomiudvalget, Idrætsudvalget og Børne- og 
Ungeudvalget i Helsingør kommune

Kære Byrådsmedlemmer

Der har været sagt og skrevet meget i de senere år om institutions- og 
halprojektet på Hornbæk Idrætsanlæg.

Undertegnede skal nedenfor redegøre for, hvordan Halfonden og 
Idrætsforeningen ser sagen pt.

Lad os indledningsvis slå fast, at vi fortsat er af den opfattelse, at en 
børneinstitution på Hornbæk Idrætsanlæg vil kunne skabe unikke mu-
ligheder for en fælles satsning for børn og unge i et idrætsmiljø.

I et sådant projekt skal en institution placeres på idrætsanlægget, uden 
det vil hindre en kommende udvidelse af idrætsanlæggets faciliteter, og 
derfor har vi fået udarbejdet medsendte Masterplan for området, der 
viser hvor nuværende og fremtidige bygninger efter vor opfattelse kan 
placeres.

Det har længe været et stort ønske og et behov for os, at etablere et 
Fitnesscenter i regi af foreningsfitness (www.foreningsfitness.dk) – altså 
som en afdeling af Hornbæk Idrætsforening – og derfor har vi nu fået 
udarbejdet tegninger og prisberegning på et fitnesscenter på 420 m2 

og et nyt klubhus/værested på 276 m2, som viser at projektet anslås at 
koste lige omkring 6 mill. kr., som Halfonden nu vil ansøge om lånefi-
nansiering af igennem Helsingør kommune.

Tegninger og prisberegning på dette projekt er medsendt og er udar-
bejdet af arkitektfirmaet Tegnestuen i Hornbæk.

Herudover har ønsket og behovet for udvidelse af idrætsfaciliteterne 
længe været drøftet, og vores ønsker og ikke mindst behov er, at der 
skal bygges en gymnastikhal på 600 m2 og en tennishal på 630 m2.
I den forbindelse kontaktede vi sidste år DGI Huse & Haller for at få dem 
til at udarbejde en udviklingsplan for Hornbæk Idrætsanlæg. Denne 
plan er netop færdiggjort og medsendes til jeres orientering.

Udviklingsplanen har kostet os 30.000 kr. at få udarbejdet, men vi sy-
nes også vi har fået en særdeles god udviklingsplan for området, der 
både beskriver fitnesscenter, gymnastikhal, tennishal og ikke mindst en 
børneinstitution placeret på området og som det fremgår på side 8 – 
citat: ”Ved en tilføjelse af en institution på anlægget, ligger der en unik 
mulighed for at lave en helt særlig løsning med en profil for institutionen, 

Hovedafdelingen



Hornbæk Idrætsforening  ·  Maj 2010  5

der vil vække genklang langt ud over Helsingør Kommune. En direkte 
sammenbygning mellem idrætsanlæg og institution vil give en unik mu-
lighed for at give stedet en profil, der ligger i direkte forlængelse af den 
fokus, der er på sundhed, sammenhæng mellem kropslig intelligens 
og velvære, samt det positive præg sådanne positive muligheder kan 
sætte på et barns fremtidige vaner mht. fysisk aktivitet.”

Vi har i den forbindelse fået udarbejdet en prisberegning på at bygge 
en gymnastikhal på 600 m2 og tennishal på 630 m2 – disse beregninger 
som medsendes viser at gymnastikhallen vil koste 4.549.500 kr. og en 
tennishal vil koste 5.805.000 kr. at bygge.

Der er i disse beregninger ikke taget højde for eventuelle nye omklæd-
ningsrum på idrætsanlægget, hvilket på sigt vil være et behov, når man 
udvider halfaciliteterne væsentligt. Prisberegning på disse projekter er 
medsendt og er udarbejdet af arkitektfirmaet Tegnestuen i Hornbæk.

Disse beregninger viser, at en udbygning af idrætsfacititeterne i Horn-
bæk kan gøres for omkring 11 mill. kr., og med de godt 6 mill. kr. til et 
nyt fitnesscenter og klubhus/værested, som altså søges lånefinansieret 
i gennem Helsingør kommune, kan der for ca. 17 mill. kr. skabes et 
unikt fremtidssikret idrætsanlæg.

Vi håber med ovennævnte, at have givet jer en indsigt, som kan være 
med i Jeres videre overvejelser og beslutninger der skal træffes i denne 
forbindelse.

Med venlig hilsen

Peter Storminger                     Peter Poulsen
Formand Halfonden          Formand Hornbæk IF

Nyt fra Ungdomsfonden.
Ungdomsfonden har ved behandlingen i marts måned tildelt 
følgende midler fra fonden:

Fodbold 1997 drenge. 
Tur til fodboldturnering i Holland 
påsken 2010:   5.000kr.

Fodbold 1995 drenge. 
Tur til fodboldturnering i Holland 
påsken 2010:   5.000kr.

Håndbold ungdomsafdelingen. 
Turnering i Gøteborg sommeren 2010:   5.000kr. 
 

Peter Storminger                 



Fitness
Projektgruppe

Karsten Bo Baden
karsten@bobaden.dk 
Tlf. 41 26 32 33
 
Dorthe Lykkegaard
lykkegaard@pc.dk
tlf. 49 70 35 80
 
Käthe Sølvhøj
kslv@nordania.dk 
 
John Larsen
John.H.Larsen@DanBolig.dk 

Fonden Hornbæk Hallen og Hornbæk Idrætsforening har 
besluttet at etablere et foreningsbaseret fitnesscenter i regi af 
Hornbæk Idrætsforening. Se mere på www.foreningsfitness.
dk  Der arbejdes p.t. med låneansøgning og projektering og 
en arbejdsgruppe under Hornbæk IF’s hovedafdeling er gået 
i gang med at projektbeskrive  indhold/indretning, økonomi 
og organisering af fitnesscentret.

I forbindelse med dette arbejde har vi bl.a. brug for at vide, 
hvilke typer aktiviteter Hornbæks borgere ønsker i fitnes-
scentret og beder derfor om, at så mange som muligt svarer 
på spørgeskemaet.

Spørgeskemaet kan besvares   ved at gå ind på Hornbæk 
IF’s hjemmeside www.hornbaekif.dk, udfylde skemaet og 
sende det  senest søndag den 23. maj 2010. Du kan også 
klippe/kopiere spørgeskemaet her og aflevere det i klubhu-
set i Hornbæk Hallen eller på Hornbæk Bibliotek.
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Fitnesscenter på  
Hornbæk Idrætsanlæg
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✁
1.	 Er du? 	 Kvinde  ❑ 	 Mand  ❑

2.	 Alder? 	 16 – 25  ❑	 26 – 35  ❑	 36 – 45  ❑   	 	
	 	 46 – 55  ❑   	 56 – 65 ❑ 	 66  ❑⇨  

3.	 Dyrker du i forvejen motion?	 Ja  ❑   	Nej  ❑   

4.	 Dyrker du motion i en eller flere 
	 af afdelingerne i Hornbæk IF?  		 Ja  ❑	 Nej  ❑ 

5.	 Dyrker du fitness andre steder?	 Ja  ❑ 	 Nej  ❑   
	 Hvis ja – hvor?  

6.	 Vil du benytte det kommende fitnesscenter? 	
	 Ja  ❑	 Nej  ❑	 Måske  ❑

7.	 Hvilke aktiviteter vil du gerne dyrke i det kommende 
	 fitnesscenter i Hornbæk IF?
	 ......................................................................................
	 ......................................................................................
	 ......................................................................................
	 Evt. holdaktiviteter?.....................................................
	 ......................................................................................

8.	 Hvilken åbningstid synes du  fitnesscentret skal have?
	 ...................................................................................... 

9.	 Hvor meget vil du max. betale for at gå i Hornbæk IF’s 
	 fitnesscenter  pr måned?.........................kr.

10.	 Kunne du tænke dig at blive frivillig instruktør i 
	 fitnessafdelingen?    Ja  ❑ 	 Nej  ❑

11.	 Kommentarer i øvrigt? 
	 ......................................................................................

Hvis  du ønsker at blive frivillig instruktør 
– udfyld venligst navn, adresse og e-mail/mobilnr.

Navn: ................................

Adresse: ...........................	 	

Mail/mobilnr:...............................

Tak for hjælpen!



Badminton
Formand
Christine Bogattke 
Sct. Olaigade 9b, 2. 3000 
Helsingør 
22 54 43 21
usu.badminton@3100.dk
Bogattke@hotmail.com

Næstformand
Niels Fritzbøger 
Rødtjørnevej 8, 3100 Hornbæk
49 70 07 73
Badminton@3100.dk 
Nielspia@fritzbger.dk 

Sekretær
Liselotte Kartman
Holmevænget, 3100 Hornbæk 
28 90 69 14
sekretaer.badminton@3100.dk
gokart@os.dk
Lika@Signal-Clothing.com

Kaserer 
Karin Mathiesen 
Havreholmvej 25, 3100 Horn-
bæk 
49 70 04 40
kasserer.badminton@3100.dk 
Jespermathiesen@post.tele.dk 

Banefordeler
Margit Fritzbøger 
Holmevænget 
3100 Hornbæk 4970 0198 
4970 0183

Suppleant 
Andreas Fritzen

Spilleudvalg:
Motionistformand Tina Hillestrøm
Johannes Ewaldsvej 
3100 Hornbæk Msu.badmin-
ton@3100.dk
thpm@post10.tele.dk
tina.hillestroem@siemens.com

Seniorformand 
Peter Drachmann
Frederiksberg 40 51 77 76
ssu.badminton@3100.dk 
PD@Drachmann-advokater.dk
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Badminton bestyrelsen vil gerne byde  
velkommen til de nye medlemmer  af bestyrelsen.
Som nogle måske ved har vi på vores generalforsamling i d.26 februar 
2010 fået en ny bestyrelse, referatet kan læses på vores hjemmeside. 
Der er kommet nye medlemmer til, og der er sket nogle rokeringer. 

Mathilde Fritzbøger er blevet ungdomsformand. 
Andreas Fritzen er vores nye supplant.
Christine Bogattke er blevet næstformand.

Bestyrelsen ser nu sådan ud:
Formand: Niels Fritzbøger
Næstformand: Christine Bogattke
Sekretær: Liselotte Kartman
Kasserer: Karin Mathiesen
Banefordeler: Margit Fritzbøger
Suppleant: Andreas Fritzen
 
Spilleudvalget:
Motionistformand: Tina Hillestrøm
Seniorformand: Peter Drachmann
Ungdomsformand: Mathilde Fritzbøger
Turneringsudvalg: Astrid & Jette Beck
Web-master: Nicklas Stougaard   

På bestyrelsesmøde d. 7. april 2010 meddelte formand Niels Fritzbøger, 
at han ønskede at træde tilbage efter sine mange år som formand. For-
mandsposten overgik følgende til næstformanden.

Vi takkede Niels for de mange gode år som frivillig i bestyrelsen, og over-
rakte ham en fin gave. Niels lovede dog at forblive i bestyrelsen som 
næstformand indtil næste generalforsamling og hjælpe den nye formand 
ind i rollen.

Vi ønsker alle de nye tillykke med deres nye poster og ser frem til et godt 
samarbejde.

Christine Bogattke
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Turneringsudvalg 
Jette Beck 
Ole Piis Vej 4, 3100 Hornbæk 
49 70 22 30
usu.badminton@3100.dk 
jette@beck.name

Web-master
Nicklas Stougaard
Saunte Bygade 15, 3100 
Hornbæk 
28 90 33 20
nsb@youmail.dk
Nicklas@sport.tdcadsl.dk

Forælder & barn hyggedag  
d.18. april 2010
Søndag d.18. april afholdt vi sæsonens sidste arrangement her i 
ungdomsafdelingen. Vi havde inviteret forældre, søskende & børne 
spillere til et par timers hygge badminton for hele familien.
 
Det blev en lille hyggelig og tæt sammensluttet gruppe som havde 
meldt sig, vi fik viste forældrene og søskende lidt hvad vi tilbringer 
de mange timer i hallen på. Alt fra sjove lege og anderledes spil 
med ballon, til en traditionel lille hygge turnering.

 Vi sluttede dagen af med at spise vores medbragte picnic kurve. 
Klubben sponserede drikkelse til de tørstende forælder og børn. 
Ligeledes kage og kaffe til at gå hjem på, inden vi kårede dagens 
vinder af familie hygge dagen, som blev Jeppe Jensen og hans 
familie. Se foto vedhæftet

Tak for en hyggelig dag og husk sidste træning er onsdag d.28. 
april, hvor Vibeke & Mathilde står for en sjov afslutning.

Hilsen Tudse
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Hornbæk bådeklub
Formand
William Leedgaard
Tlf.: 49 70 49 45
Skovvænget 7
3100 Hornbæk
william@leedgaard.dk

Webmaster/sekretær
Julian Isherwood
40360129
Willemoesvej 17a
3100 Hornbæk
jmi@euroword.dk 

Kasserer
Tonny Lauritsen
tlf 49 70 37 02 / 51 80 49 30
Pilegårdsvej 25
3100 Hornbæk
tonn@danskebank.dk 

Katamaran
Flemming Nilsson
tlf 21 78 22 01
Løvvænget 13
3100 Hornbæk
flemze@mac.com 

Feva
Peter Leander
tlf 20 30 03 04
Søvænget 21
3100 Hornbæk
ple@nybolig.dk 

klubhus & udlejning
Nis Kragelund
Tlf.: 49 70 12 76
Skovvænget 16C
3100 Hornbæk

Hornbæk Bådeklub
Tlf.: 49 70 23 98
Havnevej 30
3100 Hornbæk
www.hornbaekbaadeklub.dk
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Nyt fra formanden.
Når du læser dette er standeren oppe og sæsonen i fuld gang. Jollerne 
har allerede været aktive et godt stykke tid. Onsdag den 5. maj starter så 
kølbådssæsonen. Kun minitolverne venter traditionelt lidt, da de af sik-
kerhedsmæssige grunde ønsker en højere vandtemperatur, når de sejler 
med kurbadets patienter.

Bestyrelsen arbejder p.t. med input til forslag til den ny lokalplan for Horn-
bæks havneområde, og medlemmerne vil blive informeret herom, når vo-
res forslag er internt endeligt behandlet. Vi har puttet en del kræfter heri, 
da det vil være et meget væsentligt omdrejningspunkt fremover for både 
klub, havn og by.

Kølbådsafdelingen står igen i år for et arrangement i pinsen til den helt 
vidunderlige og fredede naturreservat Hallands Väderö 5 smil nord for 
Kullen. Der planlægges fælles afgang pinselørdag for interesserede køl- 
og motorbåde. Man overnatter i bådene, da al overnatning på øen er 
strengt forbudt. 

For medlemmer, som i deres sejlerferie passerer Valdemars Slot kan man 
låne et sæsonkort til Danmarks Museum for Lystsejlads, hvor HBK igen-
nem alle årene har været støttemedlem. Museet er åbent i de 3 som-
mermåneder fra 10-17 og viser nogle af Danmarks flotteste træsejlskibe.
Vi fortsætter de populære små lette lørdagsfrokoster maj måned med og 
fortsætter derefter i september. 

William Leedgaard

Programmet for maj måned
8/5  	 Birgit og Claus Vinderskov 
	 med små frokosttærter samt ost.

15/5 	 Vibeke og Peer Bruun 
	 med Rød chili pepersuppe samt ost

22/5 	 Rie og Jens Julius Larsen med Lasagne

31/5 	 Maria og Julian med spanske tapas

▲
▲

▲
▲

Hornbæk bådeklub
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- Kvalitetsbyggeri med stil -
- Vinduer og døre med 10 års garanti -

SuperBrugsen Hornbæk
Sauntevej 1
3100 Hornbæk
Tlf.: 49 70 19 84

lidt ud over det sædvanlige

Untitled-1 1 20-11-2008 13:38:11

ARKITEKTRÅDGIVNING
FINN WOLSTRUP • BARONIET 23 • 3100 HORNBÆK • 4970 1121 • 2326 0766

IDÉRIG OG PROFESSIONEL RÅDGIVNING TIL ALLE FORMER FOR BYGGERI - stort som småt
          - der er flere muligheder end man tror !
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Fodbold
POSTADRESSE
Hornbæk IF – fodbold
Postbox 48
3100 Hornbæk
peter.clausen@mail.tele.dk

Formand
Kaj Flyger
Ndr.Strandvej 285 B, 3140 
Ålsgårde
49 76 39 37 – 36 14 47 51 – 
29 23 47 51
kflyger@csc.com
flyger@pc.dk

Kasserer
Tonny Støvring Lauritsen
Pilegårdsvej 25, 3100 Hornbæk
49 70 37 02 – 25 10 18 45
Tonn@danskebank.dk

Sekretær
Peter Clausen
Saturnvej 24, 3100 Hornbæk
49 70 33 83 – 22 55 00 25
peter.clausen@mail.tele.dk

Seniorformand
Lars Vindahl Andersen 
Nordlandsvej 7 3000 Helsingør 
31 50 10 01 
E-mail: lars.vindahl@gmail.com

Styregruppe, ungdom
Carsten Nielsen (Ungdomsud-
valg, Sportschef)
Støberens Vænge 8, 
3100 Hornbæk 
49 70 31 13 - 40 26 67 69
carlo5b@tdcadsl.dk

Ulrich Hjorth-Moritzsen (Ung-
domsudvalg, Sportschef)
Klokkestøbervej 8, 
3100 Hornbæk
Arb. 49 70 01 75 - 25 78 87 51- 
49 70 17 03
fodbold@hjorth-moritzsen.dk

Torben Pilely (Ungdomsudvalg, 
drenge)
22 67 42 12, 
email: pilely@live.dk

Claus Nelsson (Ungdomsudvalg, 
drenge) 
Solvej 14 3100 Hornbæk 
49 70 07 76 - 25 66 07 51 
E-mail: nelsson@mail.dk

Jeannett Rantzau Nielsen (Ung-
domsudvalg, piger)

U11-pigerne til Landsmesterskaberne
En flot indendørssæson af vores U11-piger blev kronet med kvalifi-
kation til Landsmesterskaberne. Et hold på seks skrappe piger og 
to trænere drog til dette fantastiske stævne, der i år blev afholdt i 
Jyllinge. Spændingen var stor, og pigerne helt på dupperne. Mange 
spændende hold kom til fra fjerne egne af DK, og efter en overnatning 
var vi klar til den første af lørdagens tre kampe om en plads i A-finalen 
mod Rårup fra Østjylland. Måske var det nervøsitet eller for megen 
iver, men aftalerne på banen fungerede ikke så godt, og trods en 
gradvis overvægt i spillet og mægtig support fra tilrejsende forældre 
endte kampen 1-2. Men nu var vi i gang, og næste match gjaldt Team 
Vest fra Sønderjylland. Spillelysten slog gnister, men løbebanerne var 
stadig ikke helt på plads, men efter en intens start begyndte spillet at 
fungere, og kampen blev vundet 3-1. Sidste kamp krævede en sejr 
over ubesejrede Rønnede fra Storstrømmen for videre avancement. 
Lidt peptalk og en justering af opstillingen, og pigerne var klar til ac-
tion. Men Rønnede var stærke, og lagde snart et hårdt pres, hvor et 
langskud reddes på målstregen af Sofia, desværre med hænderne, 
der giver udvisning resten af kampen, straffespark og mål til 0-1. 
Kampen fortsætter, og langsomt drænes modstanderne. Så tænder 
pigerne helt af. En præcis aflevering fra Sandra sætter Mie i løb, der 
passerer to mand på midten og sammen med Chanel følger bolden 
helt i mål. Sådan! - Kom bare an nærmest brager det ud af pigernes 
attitude, der snart får tilkæmpet sig bolden, og en smart bande fra 
Olivia går videre til Mie, der finder Chanel til en friløber lige mod mål, 
og med en mageløs finte snyder bagerste mand og netter syv sekun-
der før tid. Kæmpe jubel og kolossal begejstring blandt spillere, sup-
porters og to meget stolte trænere. A-finalen søndag var en realitet. 
Målsætningen var nået. Aftenen gik med hygge, en tur i svømmehal-
len og senere afslapning med ivrig diskussion om de mest gakkede 
opstillinger til næste dags stævne. Ja, humøret var helt i top.

Næste dag var alle ”fit for fight”. Seks hold havde kvalificeret sig til A-
finalen, hvor især Varde, Hillerød og sidste års mestre Bredebro havde 
vist stor styrke. Rønnede og Tølløse havde taget de sidste pladser. I 
vores delpulje ventede de to førstnævnte hold, så der var lagt op til 
total fodbold. Kampen mod Varde startede som en eksplosion og 
var snart oppe i et gevaldigt tempo, hvor vores pigers pågående spil 
resolut forvandler Vardes ellers kompakte opstilling til rene forsvarspa-
rader. Snart får Olivia frispillet Sofia, der uden tøven kanonerer kuglen i 
kassen. Yes, hvor det virkede, og det afsindige tempo fortsætter. San-
dra på mål, Mie som spilstyrende fra midten, Chanel i front og skiftevis 
Olivia, Signe og Sofia som konstant arbejdende holder dampen oppe, 
og fliden belønnes med en sidste fod fra Chanel til 2-0. Presset hol-
des, men Varde er stærke i angrebsspillet, hvor Sandra flere gange 
redder kastanjerne som sidste mand. En krøllebold sender Varde på 
2-1, og lidt senere på 2-2. Hallen er helt oppe at koge, og vores pi-
ger er flere gange utrolig tæt på et føringsmål, men i slutminuttet får 
jyderne klemt en bold ind til slutresultatet 2-3. Sikke en kamp og et 



Hornbæk Idrætsforening  ·  Maj 2010  13

Carl Bødker Nielsens Vej 53, 
3100 Hornbæk 
49 70 15 01 - 22 55 89 25 
jrfodbold@stofanet.dk
 
Henrik Olsen (Ungdomsudvalg, 
Administrator)
Drejervej 17, 3100 Hornbæk
49 70 45 47 - 
Mobil: 23 32 14 75
holse@gribskov.dk
henrik@olsen-mail.dk

Lars Christensen (Dommere, 
7-mands)
Priv: 49 75 01 03 
E-mail: LChjemme@ofir.dk 
E-mail: larsc.christensen@
kriminalforsorgen.dk

Sponsorer
Steen Poulsen
Sennepsbakken 24, 
3100 Hornbæk
49 71 11 20 – 27 22 20 33 
steen.poulsen@ferrero.com

Se mere info på 
www.hornbaekif.dk

spil i absolut topklasse. Vi fik 
pustet af og gjorde snart klar 
til næste match mod Hillerød. 
Frisk presfodbold giver en 
drømmestart med en scoring 
til 1-0, og længe står kampen 
lige. Signe spiller prima som 
bagerste mand og møder 
flere gange deres angriber, så 
det slår gnister. En håndpa-
rade giver straffe, og bringer 

Hillerød på 1-1. Holdet kæmper videre, men modstanderne har fået 
medvind og vinder 3-1. Men nok en superflot indsats. Nu gjaldt det 
femtepladsen mod Tølløse. Alle var klar og præsterede ren cham-
pagnebold, hvor Tølløse hænger på i starten, før vore piger trækker 
fra, og to fuldtræffere hhv. af Olivia og Mie bringer holdet blandt de 
fem bedste i DK. Fantastisk resultat og største ros til vores ynglinge. 
Mesterskabet gik til Bredebro, der slog Hillerød 6-0 i finalen, mens 
Rønnede løb med tredjepladsen efter forlænget spilletid mod Varde.

 
Jeannett og Per

Trænere for U11-piger

Truppen til landsmesterskaberne i 
Jyllinge, februar 2010. Forrest fra 
venstre; Signe, Chanel og Sofia. 
Bagerst fra venstre; Sandra, Olivia 
og Mie.

En stor tak til vores sponsor KV- Revision, som har givet drengene 
i årgang 97 nyt spillertøj i forbindelse med deres tur til Holland i 
påsken. Mere om turen i næste nummer af klubbladet, men vi kan 
allerede nu sige det var en tur med succes.
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Fodbold

Klar til forårssæsonen! – og 
velkommen til nye spillere.
Et blandet hold af drevne og nyere U11-piger del-
tog først i april i træningslejren i Hørsholm, der 
er et fantastisk opvarmningsstævne til forårssæ-
sonen. Det blev til fem spændende kampe, hvor 
styrken nøje blev tilpasset niveauet hos modstan-
deren. Kampene blev 5-0 (Hareskov – B/C-hold), 
6-0 (BSV – B-hold), 1-0 (St. Lyngby – C-hold), 1-1 
(Hørsholm – A/B-hold) og 3-2 (Taastrup – B/C-
hold).

Sammenlægningen af Hornbæk og Frem Helle-
bæk på U11-pigesiden, årgang 1999-2000, har 
været en succes og givet en fantastisk trup med 
gejst, fællesskab, højt humør og stor lyst til fod-
bolden. Truppens størrelse har samtidig gjort det 
muligt at tilmelde to 7-mandshold til forårsturne-
ringen (SBU). Holdet af drevne spillere er tilmeldt 
mesterrækken, mens holdet for de nyere spillere 
er tilmeldt række 3, hvorved der er tilbud til alle. 
Så er du pige i alderen 10-11 år og har lyst til at 
spille fodbold, er du meget velkommen i truppen. 
Der er også et hold for dig. Vi træner mandag og 
onsdag. Kontakt gerne Jeannett på mobil 22 88 
06 25 og Per på mobil 28 40 03 70.

Jeannett og Per
Trænere for U11-piger  

Fremadnord U11 efter endt træningslejr i Hørsholm. Fra 
venstre (stående); Cecilia og Minelle, og (siddende); Siri, 
Sandra N., Louise, Chanel, Olivia, Katrine og Emilie Tølle. 
Desuden deltog Maj og Mie, der ikke var med i den sidste 
kamp.

”Pedella Crazy Blue Boy’s”  
 on tour !!
Årgang 1991-92-93’s tur til EasterOpen, 
Holland    *  1. – 5. april 2010  *

Kl. 05.30 (også kaldet klokken ’kvart i kvalme’) mød-
tes 19 spillere og 3 trænere/ledere ved Hornbæk-
Hallen for at påbegynde en ca. 12 timers bustur 
til Holland. At vi ikke skulle rejse alene blev meget 
hurtigt afsløret, da en højlydt leder fra Jyllinge gjorde 
sin entré i bussen. Men den stakkels dame havde 
tilsyneladende glemt sin kugleramme for det kneb 
lidt med at tælle pladser…

Efter en kort indkøbsvisit hos Fleggaard hvor der ho-
vedsalig blev købt ’energi-drik’ fortsatte turen mod 
Holland hvor vi ankom til vores hotel i Venlo torsdag 
aften ved 19-tiden. Efter aftensmad var resten af da-
gen (og natten for nogle enkelte) til fri rådighed.

Fredag morgen startede for cheftræner Olsen og 
drengene med en løbetur og derefter var der plan-
lagt en tur til Venlo. Det viste sig at være en meget 
hyggelig og forholdsvis stor by med alt hvad der 
hører til en storby: mange barer og en McDonald’s. 
Fredag eftermiddag havde træner-teamet indkaldt 
til 2 timers træning på en ’forholdsvis’ hullet bane 
som ikke engang HB Køge ville være misundelige 
på…! Senere på dagen havde de kreative drenge 
en ’trumf’ i ærmet. Pludselig var trænerteamets 
værelse omdannet fra et 2-personers værelse til at 
omfatte 3 personer. Var det en 20. spiller til truppen? 
Nej ”Tove” kom ikke på holdkortet, men de ’om-
sorgsfulde’ drenge synes åbenbart cheftræneren 
manglede lidt selskab…!

Lørdag gik det så løs med turneringen. Alligevel fik 
vi lov at sove længe ikke mindst takket været vores 
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fantastiske svenske chauffør Mikaels fleksibilitet. Det 
var med ”lidt” stor spænding, vi imødeså de indle-
dende kampe. Da vores række var en åben række, 
kendte vi ikke niveauet på forhånd. Men drengene 
viste stor gejst hvilket resulterede i 2 sejre og 1 uaf-
gjort, og dermed var vi gruppevindere. Så selvom vi 
kæmpede mod lyn- & tordenvejr, en ’medspillende’ 
linjevogter samt en dommer for hvem pigtråde ikke 
var nogen hindring, ja så stod vi altså i A-finalerun-
den. Resten af aftenen blev brugt på hygge og af-
slapning, da der ventede os en hård søndag.

Søndag morgen mødtes vi ved bussen kl. 06.30 og 
forlod hotellet i Venlo kl. 07.30. Lidt tidligt da vores 
første kamp (mod Brøndby!) først var kl. 14.15… 
Men logistikken med 1 bus og 4 hold gjorde os til 
tabere. Over 5 timers ventetid på et mindre, men 
særdeles hyggeligt, hollandsk idrætsanlæg, var ikke 
engang noget vi ville ønske for Fru Anita & Co. … 
Som søndagen skred frem blev den 19 mand store 
trup reduceret kraftigt. Og det mentale overskud var 
også ved at være ’udsolgt’. Resultatmæssigt bød 
søndagen på 1 uafgjort og 2 nederlag. Men dren-
gene gav alt, hvad de havde i sig og viste gennem 
hele turneringen, at man kommer langt på vilje og 
fight. 

Herefter var der afgang mod Danmark og efter et 
ufrivilligt besøg på hospitalet og lidt ’fast food’, (som 
kan klares på ”kun” et par timer hvis man skal tælle 
McNuggets) ja så fortsatte turen mod DK. Gad vide 
om vi ikke havde siddet der endnu, hvis ikke ’majo-
ren’ havde ’stemplet ind’…!

Omkring kl. 10.00 mandag formiddag ankom en flok 
trætte men glade drenge og ledere til Hornbæk. De 
kunne se tilbage på en super hyggelig og fornøjelig 
tur og en god optakt, fysisk som socialt, til den nye 
sæson. Atter en gang var det en fornøjelse at opleve 
det gode sammenhold, der eksisterer på dette hold. 

Sluttelig en STOR tak til Ungdomsfonden, Fodbol-
dens Venner, home Hornbæk, fodboldafdelingen, 
Hornbæk Skibshandel samt LIVING HORNBÆK 
for tilskud og sponsorater. Uden denne uvurderlige 
hjælp havde turen ikke været mulig.

                                                                                                                                                             

EasterOpen-resultater U/19-U/18
Indledende gruppespil:

HIF - SV Venray 1 (Holland)............ 1 - 0
(Mads Frodegaard)
HIF - VC Sparta (Holland)............... 2 - 2	
(Tobias Larsen + Nicklas Andersen)
HIF - VV Strijen (Holland)................ 2 - 1	
(2 x Nicklas Andersen)

……- vinder af gruppespil og videre til 
A-slutspillet

A- slutspil :

HIF - Brøndby IF (Danmark)............ 0 - 2
HIF - ARC (Holland)........................ 1 - 1	
(Tobias Larsen)
HIF - Hopwood Hall 1 (England)..... 0 - 5

…..- dette gav en 7. plads i A-slutspillet ud 
af 24 hold !!

Dette er særdeles godt gået af drengene, da 
hovedparten af spillerne er i årgang 1993 og 
langt de fleste hold stillede med rene årgang 
1991 !!
Brøndby IF endte i dette års finale og Hop-
wood Hall var sidste års vindere, …..- det 
siger lidt om modstanden i dette års stævne 
for vores vedkommende i  A-slutspillet.
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Hornbæk Skibshandel
Lør og Søn 10-17.30 / Man -Fre 11-17.30

www.skibshandlen.dk

Armani
Polo Ralph Lauren

Max Mara
Napapijri

Gant
Marlboro
Replay

Henri Lloyd
Bitte Kai Rand
Murphy & Nye

Gard Italia
Bumper
Moncler
Sebago

Tommy Hilfiger

Margit Fritzbøger

A. R. Friisvej 2 · 3100 Hornbæk
Tlf. 49 70 01 98

Salon Musette

Kvalitets sommerhuse 
i alle prislag udlejes

Havnevej 20, 3100 Hornbæk 
Tlf. 49 70 20 08 · fax 49 70 20 53
www.hornbaek.net 

        

 

Træfældning 

Beskæring 

Stubfræsning 

Hækkeklipning 

Flishugning 

Faguddannet 

Ansvarsforsikret 

 

Nordsjællands 

 Park og Haveservice 

Tlf. 23 96 10 10 

www.parkoghave.dk 
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Borgmester P. Christensensvej 14 • 3000 Helsingør
Tlf. 49 28 12 80 • www.svommehallen.dk
Se åbningstider på vores hjemmeside

Helsingør Svømmehal er det perfekte 
sted til en helt uforglemmelig og 

anderledes børnefødselsdag

FOR ALLE 
VILDE DRENGE 
OG SØDE PIGER

Helsingør 
        Svømmehal

HVORDAN:
Svømmehallens medarbejdere sørger for opstilling af borde, stole, flag, balonner, m.m. 
Du har så mulighed for selv at medbringe boller, lagkage, is mv. samt kaffe, chokolade 
og saftevand o.lign. med nødvendig service.

PRIS:
Der betales et grundgebyr på 150 kr pr. fødselsdagsbarn, samt normal billetpris for 
deltagerne. Fødselsdagsbarnet + 1 voksen (der ikke bader) kommer gratis ind. 
Alle øvrige deltagere betaler indgang, uanset om de bader eller ej.

FÅ EN 
PLASKENDE SJOV 

FØDSELSDAG

FØDSELSDAG  
I SVØMMEHALLEN

Advokat 
Jeannette Eilertsen
M Ø D E R E T F O R H Ø J E S T E R E T

A.R.Friis vej 9, 3100 Hornbæk
Tlf.: 48 79 66 11· Fax: 48 79 42 16 

Hjemmeside: www.advohelsinge.dk 
Email: je@advohelsinge.dk 

Møde efter aftale

Her ville en 

annonce 

fra jer blive læst 

- kontakt 
Michael Sørensen  

på Tlf: 22 94 07 31

HORNBÆK INSTALLATIONSFORRETNING A/S

49
 7

0 
01

 7
5

Havnevej 6 · Hornbæk
• El
• IT
• Radio
• Antenne
• Hvidevare – salg & service

• Tele
• Alarm
• TV

www.hornbaek-inst.dk
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Bestyrelse:
Formand
Kirsten Grønlund
Tlf. 49 70 11 03
kirsten3100@hotmail.com

Kasserer
Helle Boldsen 
tlf. 49 70 45 90 
mobil 61 78 45 90 

Sekretær
Anne-Marie Jørgensen
Tlf. 49 70 28 48

Bestyrelsesmedlem  
og medlemsregistrering
Jette Hildebrandt Knudsen
Tlf. 49 70 93 20
jeje@post9.tele.dk

Bestyrelsesmedlem
Hanne Gordon
Tlf. 28 12 45 29

Bestyrelsesmedlem
Sofie Breengård
Tlf. 49 75 85 48

Bestyrelsesmedlem
Karin Hvid
Tlf. 49 70 24 15

GymnastikGymnastik

Gymnastikafdelingens forårsopvisning
Lørdag d. 10. april afholdt gymnastikafdelingen sin årlige gymnasti-
kopvisning, som markerer forårets komme og dermed afslutning på 
gymnastiksæsonen

Selvom vejret viste sig fra sin bedste side, var omkring 800 men-
nesker – store som små - samlet for at opleve en smagsprøve på, 
hvad holdene har fået ud af deres træning henover vinteren. Det blev 
en superflot opvisning, med et touch af professionalisme – lyd og lys 
giver det hele et præg af show og løfter opvisningen til en rigtig god 
oplevelse.

Standarden på de enkelte hold er hævet ganske markant. Vi har i 
Gymnastikafdelingen en gruppe dybt seriøse instruktører, der år for 
år udvikler deres undervisning – hvilket tydeligt sås til opvisningen. 
Gymnasterne bliver stadig dygtigere, og de leverede alle nogle meget 
flotte og underholdene programmer. Som et ekstra krydderi, havde 
vi inviteret DGI Nordsjællands Junioropvisningshold. De viste et flot, 
underholdende og inspirerende program, som bl.a. fik mange af vo-
res springere til at få lyst til at blive endnu dygtigere. Gymnastikafde-
lingens springhold var i øvrigt repræsenteret på holdet med seks af 
vores dygtige springere.

Traditionen tro blev der uddelt 5 og 10 års medaljer til de af vores 
børne- og ungdomsgymnaster, som har gået til gymnastik i afdelin-
gen i hhv. fem og ti år i træk. Der blev uddelt i alt nitten 5-års me-
daljer og seks 10-års medaljer. Vi uddeler kun års-medaljer til vores 
børne- og ungdomsgymnaster, så Trine Knak Jacobsen, der i år har 
gået til gymnastik i femten å i træk, kunne ikke tildeles medalje, idet 
hun er blevet 19 år, og måtte derfor ”nøjes” med en buket blomster. 
Vi ønsker Trine og alle medaljemodtagere stort til lykke og håber, 
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at I har lyst til at forsætte med gymnastikken 
i mange år fremover. På Hornbæk Idrætsfor-
enings hjemmeside www.hornbaekif.dk, kan 
man på Gymnastikafdelingens side se, hvem 
der modtog årsmedaljer.  

Gymnastikafdelingens vandrepokal, som gives 
til en børne- eller ungdomsgymnast for ”at gøre 
sig positivt bemærket, at udvise træningsflid 
og være en god kammerat” , gik i år til Ma-
thilde Puch Holm-Larsen fra Power Gym med 
ordene: 

”Mathilde er gymnast med stort G. Hun mø-
der altid velforberedt op til træning – og altid 
positiv og smilende. Og dukker således også 
op til træning, selvom hun samme dag , efter 
en ferie, er landet i Kastrup Lufthavn kl. 16.30. 
Mathilde er en pige, der altid går forrest, tager 
initiativ og aldrig er bange for at prøve nyt. Hun 
er således også opfordret til at starte på DGI´s 
10-14 hold efter sommerferie.”

Mathilde fik overrakt pokalen af sidste års 
modtager Stine Brauer, som selv fik overrakt 
en erindringspokal. Vi ønsker endnu en gang 
Mathilde til lykke.

Herefter bad Jesper Mathiesen fra Hornbæk 
Rotaryklub om ordet og overrakte gymnastik-
afdelingen en check på kr. 8.254,00 til Laust 
Dixen Munck, som repræsenterede afdelin-
gens springgymnaster, idet pengene skal gå 
til springredskaber. Vi takker endnu engang 
Hornbæk Rotaryklub for donationen.
Også tak til alle, der hjalp til med at få afviklet 

opvisningen. Der skal mange hænder til at få 
så stort et arrangement til at klappe – og hel-
digvis er der ildsjæle nok i blandt os! Tak til alle, 
der hjalp. Også en stor tak til vores sponsorer 
”Blomsten Hornbæk”, Sport Direct samt Super 
Best. 

Selvom sæsonens afslutning officielt markeres 
ved opvisningen, er der hold, der fortsætter, så 
der er stadig mulighed for at få rørt kroppen for 
både store og små. ”Styrketræning for kvinder” 
og ”Smidighed og Styrke” fortsætter et par må-

neder hver mandag, og alle springlystne børn 
- og voksne - har mulighed for at træne spring 
indtil skolens sommerferie tirsdag og torsdag i 
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Gymnastik

den store sal på Hornbæk Skole. Er man til det 
lidt mere vovede, er der Parkour hver lørdag 
formiddag kl. 11.30 ved den gamle sal. Hol-
det ”Styrketræning for mænd” fortsætter på 
eget initiativ med at holde sig i form – faktisk 
helt til ny sæsonstart – ved at cykle Nordsjæl-
land tyndt hver torsdag aften. Så myten om, 
at gymnastikken er en vinterbeskæftigelse er 
hermed manet i jorden, ligesom det at tænke 
kreativt udvikles mere og mere, idet nogle af 
vores unge medlemmer træner videre på egen 
hånd med en instruktør som back-up. Man kan 
læse mere om de enkelte tilbud på vores hjem-
meside www.hornbaekif.dk , hvor også alle 
tidspunkter samt priser findes.

Tak til alle for en god, sjov, fantastisk og in-
spirerende gymnastiksæson. Vi håber at se Jer 
alle, når vi starter sæson 2010-2011 med op-
skrivning i Hornbæk Skoles store gymnastiksal 
sidst i august. Følg med på vores hjemmeside 
og i dagspressen. 

Endelig skal der lyde en opfordring til jer, der 
går med et spirende ønske om at blive instruk-
tør, eller har nogle ideer til nye hold: Kontakt 
os endelig i bestyrelsen, så vi kan få en snak 
om jeres ideer. Vores email adresser og tele-
fonnumre finder du på vores hjemmeside eller 
i klubbladet.

Rigtig god sommer til alle.
Kirsten Grønlund - formand
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?
Hvor ska´ vi hen?
Vi har, i gymnastikafdelingen i længere tid, talt om, 
at der er behov for at få styr på, hvordan afdelin-
gen skal se ud i fremtiden. Behovene ændrer sig, 
nye trends opstår – livsstile ændrer sig. Hvad er 
vores resurser og styrker – hvad skal vi satse på? 

Først tog vi kontakt til HSU for at få råd og vejled-
ning. HSU videreformidlede vores henvendelse til 
DGI, med hvem vi holdt to afklarende møder om 
vores forventninger og behov. Første gang med 
foreningskonsulent Carsten Friis Overby og se-
nere med procekonsulenter Bettina Dalgård Gü-
leryüz og Svend Ove Petersen, som blev de to, 
der guidede os gennem forløbet.

Ting ta´r tid. Fra den første strøtanke om at få gjort 
noget konkret ved vores visioner og udviklingstan-
ker gik der faktisk to år, før vi handlede konkret! 
Lørdag d. 17. april mødtes tyve personer – besty-
relsesmedlemmer, instruktører, hjælpeinstruktører 
og forældre med tilknytning til gymnastikafdelin-
gen. Alle havde sagt ”ja tak” til en invitation til at 
deltage i udviklings- og visionsseminariet, som vi 
afholdt på LO-Skolen – det nye ”Konventum”.

Det blev en fantastisk dag! Der blev arbejdet med 
100% koncentration fra kl. 9.00 morgen til kl. 
16.30 eftermiddag – kun afbrudt af en utrolig læk-
ker og velanrettet frokost i de smukkest tænkelige 
omgivelser og med et blændende vue ud over de 
grønne plæner og Øresund til Sveriges kyst. Det 
kan man jo kun blive inspireret af!

DGI´s to projektkonsulenter Bettina Güleryüz og 
Svend Ove Pedersen guidede os dygtigt og in-
spirerende gennem dagen med udfordringer, 
der resulterede i, at vi kl. 16.30 alle gik hjem su-
perinspirerede, fyldt op med gode ideer og ikke 
mindst med en afklaring på, hvilke udfordringer, 
der umiddelbart ligger for, og – meget vigtigt – 
med konkrete forslag til handleplaner. Nu ligger 
der en masse materiale og venter på, at vi får 
organiseret og prioriteret, og selv om det lige nu 
virker kaotisk og uoverskueligt, skal vi nok få styr 
på det! Selvom resultaterne nok ikke ses lige med 
det samme. Ting ta´r tid! Men de kommer!

Kirsten Grønlund - formand
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Gymnastik – Gang & Løb

Ny KOHAVETUR
Mandag d. 10. maj.
Vi mødes kl. 09.30 på Hammermøllens P-
Plads. Medbring en klemme og drikkelse 
samt stavene. Vi har bestilt fint vejr og laver 
en lettere tur med god pause, således at alle 
kan være med, men forbeholder os ret til at 
udsætte turen.

Tur til GILLELEJE
I juni måned
Hvor vi tager bussen der op af og står af ved 
fyrstien. Dernæst vandrer vi ind til Gilleleje 
Havn, får os en fiskedelle og en kop et eller 
andet, hvorefter vi går tilbage igen og tager 
bussen hjem. Se nærmere i næste nr. af bladet
Turen er for egen regning og vi forbeholder os 
ret til aflysning, hvis dårligt vejr.

vel at mærke, når det sker under kyndig vejled-
ning og instruktion af uddannede instruktører.
PRØV OS, vi står uden for Hornbækhallen hver 
mandag og torsdag kl. 9.30.

Ring gerne og tilmeld dig hos Hanne tel. 28124529 
eller mail freddy.hanne@stofanet.dk

”Har du ikke tid til motion nu, skal du afsætte 
tid til sygdom senere”. Edv. Stanley

Livsstilssygdomme.
WHO har beregnet, at 70 % af alle sygdomme i 
2020, der medfører døden, vil være en følge af 
vores livsstil.

Gode motionsvaner kan være med til at vende 
denne udvikling. Det er bevist, at motion har en 

både forebyggende og/eller helbredende effekt 
på bl.a.:

•	 Diabetes
•	 Hjerte/kar sygdomme
•	 Kræft
•	 Lungesygdomme
•	 Fedme

Derfor anbefaler Sundhedsstyrelsen, at man mo-
tionerer minimum 30 min. om dagen udover de 
daglige gøremål.

Hvis ikke du har lysten til det nu, garanterer vi for 
at den kommer med alle vores gode oplevelser 
med aktiviteterne.

NØGLEORDET ER:  FYSISK AKTIVITET!

Bliv sund – glad – stærk med 
Klubben Gang & Løb

SUND SUND SUND

GLAD GLAD

STÆRK

fordi du får motion

fordi det er en fin social aktivitet

fordi, når du motionerer, styrker du din muskulatur

▲
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Simon Jørgensen & Søn A/S
Tømrer- og snedkerfirma

49 13 96 22
Agernvej 7 · 3490 Kvistgård 

Viden er god 
medicin

– spørg på 
apoteket

Sauntevej 2 · 3100 Hornbæk · 49 70 00 62

Espergærde
49 13 20 74

Helsingør
49 21 07 95

www.glarmester-jensen.dk
WEEkEnd vagt  20 13 20 74



24  Hornbæk Idrætsforening  ·  Maj 2010

Golf
Hornbæk Golfklub:
Bøtterupvej 2C
3100 Hornbæk
Tlf: 49 75 95 70
Fax: 49 75 95 71
E-mail: sekretariat@hornbaek-
golf.dk

Administrative medarbejdere:
Susanne Vinter
sekretariat@hornbaekgolf.dk

Peter Anderskou
petera@hornbaekgolf.dk

Web-adresse:
www.hornbaekgolf.dk

Webmaster:
Christian Sørensen
Tlf: 51 60 76 08/44 50 47 41
christian@lappen38.dk

Cheefgreenkeeper:
Mads Pontoppidan

Restaurant:
Lone og Luffe (Lone Åberg og 
Elof Christiansen)
Tlf: 49 75 95 78

Shoppen:
Lisbeth Worm
Tlf: 49 75 95 72

Begynderudvalget 
Flemming Vindahl Andersen
Tlf: 49702648
suffle@mail.dk

Byggeudvalget
Jørgen Grumstrup
Tlf: 49700220
jg@tegnestuenhornbaek.dk

Sponsorudvalget
Carsten Carstensen
Tlf: 20166809
bica@carstensen.mail.dk

Hornbæk Golfklub åbnede sæsonen 
i strålende forårssol
Hornbæk Golfklub tog i søndags fat på sæsonen, hvor 128 af klubbens 
medlemmer deltog i Åbningsmatchen over 18 huller.

Dagen startede kl.07:30 hvor Nykredit havde sponsoreret en dejlig mor-
genbuffét i klubbens restaurant, og kl. 09:00 startede selve matchen 
med gunstart med 2 starter på alle hullerne undtagen par 3 hullerne. Det 
flotte vejr fortsatte med temperaturer helt op omkring de 15 -16 grader 
under hele matchen, og man kunne høre stæren fløjte.

Banen var i nogenlunde god stand efter den hårde vinter: Fairways var 
lidt bløde, og greens var blevet priklet, men sådan skal det jo være på 
denne tid af året. 

Matchleder Leif Erdmann kunne, da matchen var overstået, og delta-
gerne igen var samlet i klubhuset, konstatere, at den lange vinter for-
mentlig var årsag til relative høje scores og fakta var, at der kun var 1 
medlem, der spillede bedre end sit Handicap og 2 medlemmer der netop 
kunne spille til sit.

Smukt vejr ved årets sæsonstart i Hornbæk Golfklub

Matchleder Leif Erdmann havde 
nok at se til ved årets første match
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Formand:
Jens Peter Nielsen

Tlf: 49 70 20 26/ 25 67 80 54
jens.peter.nielsen@privat.dk

Kasserer:
Torben Fritzbøger

Tlf. 40 30 73 14
tfr@dossing.dk

Baneudvalget:
Claus Meulengratht

Tlf. 20 44 71 33
claus-m@mail.dk

Bygningsudvalget:
Henning Porsild: 
Tlf: 40 20 49 03 

hp@domea.dk

Turneringsudvalget:
Leif Erdmann

Tlf: 30 70 48 61
leif.erdmann@tdcspace.dk 

Ungdomsudvalget:
Thomas Rulis: 

Tlf: 22 75 19 61 
thomas@rulis.dk

Smukt vejr ved årets sæsonstart i Hornbæk Golfklub

Der blev slået til køllerne ved Åbningsmatchen

Række Nr. Navn Resultat
1 Jesper Nielsen Netto 75

2 Lillian Agerklint Netto 75

3 Paul Christer Jensen Netto 75

4 Jesper Martin Jørgensen Netto 75

5 Jørgen Grumstrup Netto 76

6 John Bernt Netto 76

1 Allen Ginger Mortensen 38 point

2 Andrea Kali 36 point

3 Jesper Kanstrup 35 point

4 Martin Nielsen 34 point

5 Henrik Bruun 32 point

6 Karsten Bønsdorf 31 point

7 Kim Andersen 31 point

1 Henrik Olesen 36 point

2 Carsten Carstensen 31 point

3 Eigil Eis 31 point

4 Fillip Olsson 30 point

5 Birgitte Carstensen 29 point

6 Jørgen Anker Nielsen 28 point

A
B
C

Resultaterne blev som følger:

Nærmest Hullet
Hul 4	 Carsten Carstensen	 10,5 m.
Hul 6	 Karsten Bønsdorf	 1,30 m
Hul 14	 Jesper Nielsen	 0,60 m
Hul 17	 Christian Jørgensen	 1,00 m

Bedste brutto
Herrer	 Jesper Nielsen	 79
Damer	 Lillian Agerklint	 89
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Generalforsamlingen
Onsdag den 24. marts 2010 kl. 19.00 blev der 
afholdt Generalforsamling i Hornbæk Golfklub i 
Hornbæk Hallen.

160 stemmeberettigede medlemmer var til 
stede da formanden Jens Peter Nielsen (JPN) 
bød velkommen.

Morten Hansen Nord blev valgt til at dirigere mø-
det og konstaterede at indkaldelsen var rettidigt 
fremsendt og at generalforsamlingen dermed 
var gyldig.

Herefter gav han ordet til JPN, som aflagde be-
styrelsens beretning for det forløbne år.

Beretningen blev vedtaget med applaus og 
uden debat.

Torben Fritzbøger (TF) fremlagde regnskabet for 
det forgangne år 2009 og da de fremmødte ikke 
havde kommentarer, blev regnskabet godkendt 
ved håndsoprækning.

TF fremlagde derefter bestyrelsens forslag til
 budget for år 2011 som bl.a. betyder 
uændrede kontingenter og indskud i 2011.
Heller ikke hér havde man kommentarer og 
budgetforslaget blev godkendt ved hånds-
oprækning.

Bestyrelsen havde i indkaldelsen fremlagt 3 
forslag, (hvert forslag i flere udformninger) til 
godkendelse:
Oprettelse af ny og billigere medlemskategori 
’Greenfeemedlem’ 
JPN fremlagde det forslaget der er en konse-
kvens af et forslag vedtaget på DGUs repræsen-
tantskabsmøde i marts. Efter en kort debat blev 
forslaget vedtaget af et kvalificeret flertal ved 
håndsoprækning.

Ændring af klubbens indskudsregler. Formålet 
er at gøre det lettere at komme i gang med golf
sporten. Igen her fremlagde formanden det mest 
omfattende forslag, og da ingen havde noget at 
indvende, blev også dette forslag vedtaget.

Endelig havde bestyrelsen et ønske om at ud-
vide sin kreds med yderligere 1 medlem. Det 
synes 
forsamlingen åbenbart var en god idé, så forsla-
get blev vedtaget uden debat.

Peter Rasmussen havde på egen foranled-
ning fremsat forslag til Generalforsamlingen 
om at ’begrænse antallet af andre turneringer’ 
og begrundede sit forslag, som ville give med-
lemmerne færre banelukninger i sæsonen. PR 
mente bl.a. at man alene skulle have besøg af 
ECCO-touren hvert 3die år. Under den efterføl-
gende debat begrænsede PR sit forslag, såle-
des at DGU-turneringer ikke bliver inddraget i 
forslaget. 

Det reviderede forslag blev sat til afstemning, og 
pga. tvivl om stemmer ved håndsoprækningen, 
blev det besluttet at foretage skriftlig afstemning. 
Resultatet blev, at forslaget ikke blev vedtaget. 
Stemmesedlerne fordelte sig således: For: 70 - 
Imod:78 - Blanke: 7

Jens Peter Nielsen og Leif Erdmann blev gen-
valgt til bestyrelsen og som nye medlemmer 
valgte forsamlingen Carsten Carstensen og Jør-
gen Grumstrup. Sidstnævnte skal være anker-
mand i klubbens byggesager og Carsten skal 
kaste sig over Sponsorudvalget og Baneser-
vice-teamet.
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Til revisor blev Torben Nielsen valgt og som 
hans kritiske suppleant valgte man Jørgen Ha-
agen Nielsen

Under det sidste punkt på dagsordenen: Even-
tuelt, begrundede Thomas Rulis klubbens be-
slutning om at indstifte et Juniorlegat, som kan 
animere og honorere unge, der gør en ekstra 
indsats i arbejdet med de øvrige juniorer. Der 
kan gives op til 3 legater årligt afhængig af re-
levante modtagere.

For 2010 er der gjort en undtagelse for antallet 
af tildelte legater – der bliver i 2010 uddelt 4 
legater til følgende spillere:

Anton Douglas Nielsen 
Jens Peter Brix Westergaard 
Lucas Nygaard Kristensen 
Sebastian Rulis

JPN fik igen ordet og startede med at takke 
Henning Porsild for sit arbejde i bestyrelse og 

byggeudvalg og fortalte derefter i generelle 
vendinger om alt det, bestyrelsen vil arbejde 
med i den kommende periode.

Til slut takkede han forsamlingen for god ro og 
orden og huskede også at takke dirigenten for 
vel udført arbejde i løbet af aftenen.

Generalforsamlingen sluttede kl. 21.45

Udførligt referat er lagt på klubbens hjemmeside.

Regelaften onsdag den 2. juni 
 i Hornbæk Golfklub kl.19.00.

Hvor tit står du ude på banen i en situation, hvor du ikke helt har styr på reglerne? For 
nogle sker det ofte. For andre kun en gang imellem. Det kan der gøres noget ved, så 
kom til regelgennemgang onsdag den 2. juni i klubhuset kl. 19.00. Her vil vores regel-
ekspert Søren Asmussen underholde os med golfspillets ”svære” regler. Du behøver ikke 
melde dig til. Bare kom.

Venlig hilsen Aktivitetsudvalget.
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StainlessCONVEYOR Aps
alt i rustfrit

JENS SCHULTZ
Engholmvej 1 •DK-3100 Hornbæk  

Tlf. +45 49 70 05 90 • Fax. +45 49 70 05 96 • E-mail: st.con@get2net.dk

Barnkob & Danielsen
Registreret Revisionsanpartsselskab
Sennepsbakken 15 · 3100 Hornbæk

Tlf. 70 20 58 29 · Fax 49 15 00 89
www.barnkob-danielsen.dk

• Service
• Fjernvarme

JAN BORG
VVS INSTALLATØR

• Naturgas
• Badeværelser

Firma 20 13 08 92
Privat 49 70 08 92
Fax 49 70 29 94

FINN VINDAHL ANDERSEN
VVS-ENTREPRISE A/S

www.fva-vvs.dk
email : fva@fva-vvs.dk

Hornbæk Stationsvej 11
3100 Hornbæk

49 70 06 24
Telefax 49 70 42 24

SIKKERHED FOR DEM

Totalløsninger med Entreprisestyring
Blikkenslagerarbejde - Centralvarme og Fjernvarmeanlæg

Gas - Oliefyr - Vand - Varme - Sanitet. Autoriseret gas- og vandmester
Autoriseret kloakmester

ved cand.jur. Peter Gasbjerg 

tryGhed
overblik
råderum
 

løvvænGet 37 .  3100 hornbæk .  t:  2624 7824 .  e :  info@Phinans.dk .  www.Phinans.dk
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Vi er eksperter i driftsikkerhed til søs og
vi har salg af alle typer marinemoterer.

Vi udfører professionel service til din båd
og motor, mekanisk og elektrisk.

Stort lager med mange reservedele og
tilbehør

Vi servicerer erhvervs og fritidsbåde.

Vor servicebiler kommer over
hele Sjælland.

Kontakt os for mere information om
optimal driftsikkerhed til søs.

Vælg 1 kugle i bæger eller vaffel

Havnekiosken Hornbæk Havn
Tlf. 49 70 03 54

Når først du 
har smagt en BEN & JERRY´S 

går turen til Hornbæk igen og igen
Vælg 1 kugle i bæger eller va�el

Havnekiosken Hornbæk Havn
Tlf. 49 70 03 54

Når først du 
har smagt en BEN & JERRY´S 

går turen til Hornbæk igen og igen
V el

Havnekiosken Hornbæk Havn

Når først du 
Y´S 

går tur

Tlf. 49 70 03 54

Her ville en annonce  
fra jer blive læst

- kontakt 

Michael Sørensen på  
Tlf: 2004 0731

Husk 
- støt vores annoncører 

- De støtter os
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Håndbold
Bestyrelsen 2008/2009
Formand
Jørgen Olsen
Ellekildehavevej 41
3140 Ålsgårde
Tlf: 25 25 56 26
Mail: jol.jorgen@jubii.dk

Næstformand
Palle Mandrup
Johannes Ewalds vej 21
3100 Hornbæk
Mobil: 28 78 09 31
Mail: pallemandrup@gmail.com

Kasserer
Karina Kok Nielsen
Sauntevej 18
3100 Hornbæk 
Tlf: 49 21 32 32
Mail: karina@fva-vvs.dk

Sekretær
Urban Bräuner
Kirkevej 4
3100 Hornbæk
Mobil: 21 81 19 15
Mail: Kirkevej4@mail.dk 

Bestyrelsesmedlemmer
Susanne Holst
Holmevænget
3100 Hornbæk
Tlf.: 49 70 15 08
Mail: spah@mail.dk

Holdstatus sæson 2009/10 
Vores minier (U6 og U8) spillere, har ikke spillet nogle kampe i denne 
sæson, men de er blevet trænet af Kamilla Baad, Karen Jægerlund og 
Louise Bøgeskov, Louise stoppede som træner til jul da hun tog til USA, 
også nogle af ungdomsspillerne har hjulpet til med at træne minierne.

Nils Ole Madsen har trænet U-10 Drengene de har ikke været så mange 
spillere, og har ikke spillet kampe, men de er blevet motiveret og trænet. 
Nils stopper som træner, tak for din indsats med drengene. Som nye 
trænere for u-10 drengene bliver Emilie Winslöw og Gustav Lykkegaard.

Cathrine Nielsen har i denne sæson trænet U-10 og U-14 Pigerne, U-10 
Pigerne blev tilmeldt A rækken hvor de kæmpede bravt men vandt kun 
to kampe, tabte otte kampe og blev nummer fem ud af seks hold. Efter 
jul spillede pigerne i AB rækken, hvor de vandt fire kampe og spillede 
en uafgjort tabte fem kampe, men fik samme placering som før jul. Men 
pigerne kæmpede, og spillede nogle flotte kampe.   U-14 Pigerne blev 
tilmeldt B rækken, hvor de vandt fem kampe, og spillede en uafgjort, 
og tabte fire kampe, pigerne endte på en flot tredje plads. Efter jul spil-
lede pigerne BA rækken, hvor de blev nummer fire, pigerne vandt fem 
og tabte fem kampe. Pigerne har udviklet sig meget både i forsvaret og 
angrebet.

U-12 Drengene blev igen i denne sæson trænet af Karina Nikolajsen. 
Drengene blev tilmeldt i A rækken, som drengene vandt med syv sejre 
og en tabt kamp. Efter jul spillede drengene i AA rækken, hvor de vandt 
seks kampe og tabte 4 kampe, og endte på tredje pladsen. Men de to 
hold som lå over over dem spillede med dispensations spillere, og der 
med skal drengene om Sjællandsmesterskabet på søndag den 18/4 held 
og lykke. Drengene har virkelig spillet flot i denne sæson, og de har spillet 
for at vinde, det kom også til udtryk i en kamp mod Humlebæk, hvor der 
stod 16 - 16 og tiden var gået, Humlebæk scorede på frikast, og nogle 
af drengen brød ud i gråd, på grund af den spænding der var i kampen.

Christian Palm trænede i år U-16 Pigerne, holdet kvalificerede sig til at 
spille i Elite, men pigerne havde svært ved at finde melodien, og vandt 
kun to kampe og tabte ti, det gav en sidste plads i puljen. Efter jul spil-
lede pigerne i Elite AA, og så havde de også fundet melodien, og spillede 
nogle flotte kampe, de vandt fem og tabte fem kampe, og endte på en 
flot tredje plads. Desværre skal mange af pigerne på efterskole, og de 
fire der er tilbage skal spille i Helsingør, hvor Christian er træner i næste 
sæson. Jeg håber at vi kan samle dem igen til sæsonen 2011/12.

Dameholdet som også i denne sæson er blevet trænet af Tine Brodersen 
og Trine Bay. Damerne spillede i Serie 1, men det gik desværre ikke så 
godt, de vant fire kampe spillede to uafgjorte, og tabte tolv kampe, og 
endte på ottende pladsen, lige under nedrykningsstregen, og skal spille i 
Serie 2 næste sæson. Tine Brodersen stopper både som træner og spil-
ler. Tine har spillet  for Hornbæk, siden hun var 6 år med enkelte pauser i 
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Det kan nås endnu!! 
Har du stadig ikke fået lavet et OK kort, er mu-
ligheden der fredag d. 7. maj og lørdag d. 12. 
juni, hvor vores ungdomshold vil være behjæl-
pelige. Der vil være sandwich og sodavand til 
de første.

Har du allerede et OK kort og gerne vil støtte 
håndbolden, kan du sagtens beholde din pin-
kode. På www.ok.dk kan du se hvordan. Vo-
res sponsornummer er 559560
Gå efter bolden og støt sporten 

Susanne Holst

U6-8 Kamilla Baad Schrøder Hjælpere: Emil Holmer

Karen Jægerlund Felix Brun

U10 drenge Emilia Winslöw

Gustav Lykkegård

U12 piger Cathrine Nielsen

Trine Bay

U14 drenge Karina Nicolajsen

U14 piger Jan Nielsen

Damer Trine Bay

Herrer Jens Bertram

Motionsdamer/Old girls Anne Have som holdleder

forbindelse med uddannelse og arbejde.  Tine har 
altid sat  sit præg på holdet både som spiller og 
også som træner.  STOR TAK  til Tine og held og 
lykke frem over. 

Jens Bertram har trænet herreholdet, som spil-
ler i Serie 1, og det gør de også i næste sæson. 
Herrerne sluttede på en flot femte plads, de vandt 
otte kampe spillede tre uafgjorte og tabte syv 
kampe, det var lige ved at holdet fik en placering, 
der ville havde givet nogle kampe om oprykning, 

men de sidste kampe var mod de hold der lå over 
Hornbæk og det var svært at få de nødvendige 
point for at blive nummer tre, Jens Bertram er 
også herretræner i næste sæson.

I næste sæson har vi følgende hold: minier (U-6 
og U-8), U-10 Drenge, U-12 Piger, U-14 Piger, 
U-14 Drenge Damer Serie 2 og Herre Serie 1.                            

Jørgen Olsen
Formand

Vores trænerteam i næste sæson:
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Håndbold

U -12 drenge sæson 
2009/2010 
Det har været en spændende sæson. Vi har fået 
tilgang af 3 nye spillere, så vi har været 11 spillere 
i denne sæson. Det har været dejligt, for så har vi 
kunnet klare os på trods af sygdom, skader og fa-
miliefødselsdage…!
Drengene har været super flittige i år. De har passet 
træningen, og der er blevet gået til den. Om tirsda-
gen har vi trænet sammen med U-14 pigerne, og 
det har været rigtig godt i år. Pigerne har udviklet sig 
utrolig meget, så når vi har spillet træningskampe, er 
det tætte kampe, og det får begge hold meget ud 
af. Om torsdagen har vi trænet sammen med U-10 
pigerne. De tøser er frygtløse og går virkelig til den. 
Så på trods af forskellen i alder og køn har det også 
været nogle rigtig gode træninger. 
Drengene har udviklet sig meget i år. Der er kom-
met mere fokus på det fysiske, og de kan se det 
smarte i at blive stærkere…. Og det er ikke kun set 
fra et håndboldmæssigt synspunkt. Det ser jo også 
meget lækkert ud!!!

Vi har som sagt haft tilgang i år, hvilket giver en til-
trængt bredde på holdet. De nye er faldet rigtig godt 
til på holdet, og de ”gamle” drenge er gode til at 
hjælpe dem på vej. Vi har i de senere år haft lidt 
problemer på målmandsposten, idet vi ikke har kun-
net finde en, der ville stå på mål fast. Det er løst nu. 
Tobias ville gerne prøve, og det er virkelig gået over 
al forventning. Han har klaret det super flot, når man 
tænker på, at det er første gang, han prøver det.
Turneringen har været fyldt med op og nedture. Vi 
lagde super godt ud og vandt de første kampe og 
spillede virkelig flot håndbold. Det betød, at vi endte 
som nummer 1 i vores pulje og skulle spille i AA ræk-
ken efter jul. Der gik det noget mere svingende. Det 
startede godt, og vi vandt vores 4 første kampe. Så 
tabte vi til nummer 1 og nummer sjok, og da vi tabte 
endnu en kamp og spillede en uafgjort, så skulle 

vi slå nummer 1 og 2 i de sidste to kampe for 
at vinde rækken. Som sagt, så gjort. Drengene 
spillede to fantastiske kampe. Det var ikke lige 
kønt hele tiden, men der blev fightet fra start til 
slut. De to sejre sendte os videre til SM, som vi 
spillede søndag den 18. april i Virum. Vi mødte 
Birkerød, og der blevet vi løbet lidt over ende. 
Vi tabte med 6 mål, og drengene virkede ikke 
helt klar (måske fordi kampen allerede var kl. 
9). Men klar var de til gengæld i 2. kamp mod 
Dalby, hvor de var klasser bedre end i 1. kamp 

og vandt en sikker sejr med et mål J. Puha det 
holdt hårdt…. Og da Birkerød slog Dalby sikrede 

vi os en flot sølvmedalje. 
ET KÆMPE TILLYKKE drenge… det var virkelig 
fortjent. I har gjort det super godt i denne sæson, 
og vi glæder os til at træne her til sommer og spille 
udendørs DGI stævne, inden vi rejser til Göteborg.

Cathrine & Karina 

TILLYKKE MED  
SØLVMEDALJEN

ET KÆMPE TILLYKKE TIL U – 12 DRENGE HOLDET, 

SOM HAR SIKRET SIG SØLVMEDALJE VED 

SJÆLLANDSMESTERSKABET

EFTER FANTASTISK FIGHT I TO KAMPE, SOM GAV 

ET NEDERLAG OG EN SEJR, BLEV DRENGENE EN 

FLOT NUMMER 2 I AA RÆKKEN.

SUPER GODT GÅET DRENGE

ET KÆMPE STORT 

TILLYKKE FRA BESTYRELSEN

U12 drengene vandt sølv til Sjællandsmesterskabet
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www.havebrugsmaskiner.dk

DØSSING & PARTNERE ved, at det kan være en svær balance-
gang at få styr på virksomhedens regnskab. Vi kan hjælpe dig,
hvis du har brug for sparring 
og rådgivning omkring din 
virksomheds økonomi. 

TELEFON 48 24 73 14   WWW.DOSSING.DK 

Kan du holde balancen?

I Forstædernes Bank tager vi udgangs-
punkt i dig og din økonomi. Når du kom-
mer til os for at tale om erhverv, bolig, 
pension og investering, møder du ikke 
alene en høj faglig ekspertise, men også 
en forståelse for, at hver eneste kunde er 
unik og har individuelle ønsker og behov.

I Helsingør Erhvervs- og Investeringscen-
ter giver vi dig gerne et gratis formuetjek. 

Kontakt os og få bedre råd.

Få et gratis 
formuetjek

Stengade 63 · 3000 Helsingør · Tlf. 33 52 52 20 · www.forbank.dk



34  Hornbæk Idrætsforening  ·  Maj 2010

Formand
Ole Raslow
Klub og Fritidklubben PUK
Tlf. 49284230

Næstformand/referant 
Ruth Nielsen 
Hornbæk Børnehave
Tlf. 49281146

Kasserer
Stig Eir 
Fritids- og  
Ungdomsklubben PUK
Tlf. 49284230

Bestyrelsesrep.

Børnehuset Søstjernen

Hornbæk Skoles SFO`er

Hornbæk skole

Børnehaven  Vandtårnet

Skovbørnehaven Ellekilde

Skov- og  
Naturstyrelsen Øresund
Torben Hoch

Naturcentret Nyruphus
Henrik Lieberkind
Tlf. 49224444

Naturprojektet Horn
bæ

k

Naturprojektet Hornbæk

Hornbæk Naturprojekt.
I oktober fik vi en meget overraskende besked fra Skov- og Naturstyrelsen, 
vi havde fået 200.000 kr. fra deres pulje ” bedre vilkår for friluftlivet ”.  Vi har 
i flere år ønsket os en shelter i skoven som base for skolen og institutioner-
nes aktiviteter, udover de meget brugte kåter vi har. Ved at få etableret en 
shelter i et andet området af Hornbæk plantage, får vi spredt aktiviteterne 
samt muligheden får at søge læ ved dårligt vejr. 

Vi har fået indhentet tilbud på etableringen af en shelter, der bliver mulighed 
for at få bygget 2 stk. med bålplads. De bliver lagt i nærheden af cykelruten 
i plantagen, så bla. turister der er på cykeltur i området kan overnatte her.  
Hornbækkerne vil selvfølgelig også kunne bruge shelterne når de er på 
gåtur i det grønne. 

For de resterende penge vil vi lave nogle gps ruter af forskellige længder i 
plantagen. Da der i dag er flere der har gps på deres mobiler, vil der være 
udfordring i at tage ud på en rute i skoven. Der er forskellige muligheder for 
at lave spørgsmål/emner til turen så det bliver spændende. Det kan om-
handle emner til skole og institutionsområdet, lokalhistoriske spørgsmål/
viden m.m.

Der vil blive opsat nogle små gps sendere i plantagen, som bliver flyttet 
med jævne mellemrum så ikke ruterne er de samme hele tiden. Der vil 
blive et samarbejde med Hornbæk Turistforening, som kan bruge det tu-
ristmæssigt og for borgerne  i Hornbæk. Udgangspunktet for turene bliver 
muligvis fra havnen, hvor man så kan låne gps udstyret.

Vi håber på at vi kan få etableringen af sheltere og gps baner i gang i løbet 
af sommeren/efteråret. 

Børnenes natur- og miljødag.
Onsdag d. 12 maj bliver der i år afviklet en natur- og miljødag for hele 
indskolingsafdelingen  på Hornbæk skole samt alle institutioner i Hornbæk 
i tidsrummet 9.00 til 14.00. Der vil være aktiviteter ved søerne, havnen, 
stranden og Hornbæk plantage Der vil på dagen deltage ca. 600 børn og 
personaler/lærere som vil blive fordelt på områderne. Hver gruppe kom-
mer igennem ca. 3 aktiviteter i løbet af dagen. Vi har igen i år fået profes-
sionel bistand af lokale ferskvandsbiologer, jæger, Skov- og Naturstyrelsen 
Øresund, Øresundsakvariet, Naturcentret Nyruphus, lokale fiskere, samt 
en gammel kending fra skole som har et stort kendskab til fuglelivet. Uden 
den store opbakning fra disse folk kan vi ikke få stablet så bred en ak-
tivitetsvifte på benene. Forældre kan deltage på dagen ved at kontakte 
klasselæreren eller pædagogen på institutionen, der vil være brug for en 
hjælpende hånd med børnene.

Hornbæk naturprojekt
Ole Raslow     
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KIRSTEN CHRISTENSEN
Øresundsvej 20, 3100 Hornbæk
Telefon 4970 0842, 4019 4970
www.hornbaek-helse.dk

> H O R N B Æ K  H E L S E
Zoneterapi
Sports- og fysiurgisk massage

Kvistgaard Tæppemarked

Kongevejen 322

3490 Kvistgård

Tlf. 49 13 94 94

Inspiration til gulve

4 Gjordestropper
påsyet sadlen Pr. stk. fra 430,-

Vi reparerer seletøj, køreseler, dækkener, sadler, leggins m.v.

Lynlåse 
isættes ridestøvler Pr. stk. fra kr. 310,-

Skomageriet Skosålen
Værksted for Sko- Lædervarer og ortopædisk arbejde

Rosenkildevej 14 C
3000 Helsingør
Tlf. 49 21 58 15 - 51 88 90 09

Åbningstider:
Tirsdag-Fredag 10.0-17.30
Lørdag 9.00-14.00

Dansk/fransk a la carte
Selskaber op til 50 personer

Mad ud af huset

Bordbestilling

4970 0479

www.hansenscafe.dk
Havnevej 19 · 3100 Hornbæk

MAD UD AF 
HUSET 

 
 
 
 
 

StrandPavillionen 

Pizza’er fra brændeovnen… 
m. hjemmelavet tomatsauce & mozzarella 
 

0. Børne pizza 5-11 år 60,- 
 (Parma skinke, tomatsauce, ost)  
 

1. Friske tomater, basilikum 80,- 
 

2. Rosmarin stegte kartofler,  85,- 
 grillede grøntsager & artiskok 
 

3. Parma skinke, ruccola, olie 85,- 
 

4. Marineret oksekød, gorgonzola,  85,- 
 salat & olie 
 

5. Spicy pølse, champignon 85,- 

Burgeren eller Veggie Burgeren 115,- 
Med ”the works” og små bagte kartofler 
 

Desserter: 
Chokoladekage    25,- 
 

Æble Crumble á la Mormor  25,- 

49 2000 12  /  info@strandp.dk  /  strandp.dk 

Dagens ret  
tirsdag til søndag  

100,- 
Tjek strandp.dk 
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Formand
Kirsten Madsen
Tlf. 23 62 45 18
E-mail: frumadsen@frumadsen.dk

Næstformand
Irene Serup
Tlf. 49 70 30 26
E-mail: seruph@mail.tele.dk

Kasserer
Alice Ibsen
Tlf. 49 70 22 99
E-mail: ibsenhornbk@familie.
tele.dk 

Bestyrelsesmedlem
Gitte Pedersen
Tlf. 49 70 15 90
E-mail: gehelmer@post.tele.dk

Suppleant
Lasse Christensen
Tlf: 49 70 12 12
E-mail: ikm@tdc.dk

Petanque

RØDVINSTURNERING
Årets første rødvinsturnering blev afholdt den 20. marts lige efter gene-
ralforsamlingen.

27 friske spillere trodsede det dårlige vejr (regn og koldt). Der blev kun 
spillet 3 omgange, vi startede blidt op. Ingrid Korshold blev dagens vin-
der, tæt forfulgt af Henning Serup, Lars Hansen og Niels Serup. Alle 4 
havde 6 points, men Ingrid flest scores.

Skærtorsdag, den 1. april mødte 21 spillere op til årets rødvinskamp nr. 
2. Vejret var dejligt – sol oh sol. Banerne blev våde hen ad vejen, men 
vejret holdt. Der var 3 spillere, der opnåede max. points 12: Lars Han-
sen, Gitte Pedersen og Niels Serup, men p.g.a. størst scores blev Lars 
Hansen nr. 1, Gitte Pedersen nr. 2 og Niels Serup nr. 3. Irene Serup blev 
nr. 4 med 9 p. 

3. kamp i turneringen fandt sted den 10. april. Dejlig solskin, men kold 
vind, alligevel mødte 22 spillere op med frisk gå-på-mod. Dagens vinder 
med 11 p. blev Niels Serup, Frank Christiansen med 10 p. tog sig af 2. 
pladsen. Jeanne Simonsen og Runa Brokjær fik hver 8 p. Jeanne blev 
nr. 3 og Runa nr. 4.

	 Stillingen pr. 10.04.2010:

	 • 10 p.- Niels Serup
	 • 9 p. - Lars Hansen
	 • 6 p. - Frank Christiansen
	 • 6 p. - Henning Serup
	 • 6 p. - Ingrid Korsholm 
	 • 5 p. - Gitte Pedersen
	 • 4 p.-  Jeanne Simonsen
	 • 4 p. - Runa Brokjær

SENIORPETANQUE
Der blev startet flot ud med hele 14 fremmødte spillere og de var 
som sædvanlig i dejligt godt humør og forventninger var store til 
denne sæsons spil. Vejret var det herligste forårsvejr, dejlig sol, så 
selv  katten nød det lune vejr. Liv vandt dagens kampe med en 
sikker sejr på 11 point.
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Pkt. 1: 	 Valg af dirigent
	 Henning Serup blev valgt.

Pkt. 2: 	 Formandens beretning
	 Kirsten gav en meget flot og fyldest		
	 gørende beskrivelse af hvad 		
	 der var sket af store og små ting i 
 	 løbet af året. Beretningen i hele sin 		
	 længde kan ses på hjemmesiden.

Pkt. 3: 	 Godkendelse af regnskab.
	 Godkendt.

Pkt. 4: 	 Indkomne forslag.
	 Ingen

Pkt. 5: 	 Valg af bestyrelse.
	 Alice Ibsen (kasserer), Irene Serup 		
	 (næstformand) og Gitte Pedersen  
	 (bestyrelsesmedlem) var alle på valg.
	 Blev genvalgt.

Pkt. 6:	 Eventuelt.
	 • �synspunkt om at rødvinsturnerin-

gerne nogle gange var for tæt på hin-
anden

	 • trible-mesterskab lagt for sent !

	 • nedsættelse af nyt festudvalg !
	
	 • �overskud fra vinterfest overrakt til 

kassereren.

	 • lys på nye baner

	 • �evt. rengøring m.v. af banerne den 
første time før en rødvinsturnering

	 • �baneudvalget indkaldes snarest til et 	
møde

	 • �budgetlægning for kommende
	   sæson

	 • �Mange gode tiltag som bestyrelsen vil 
tage til efterretning og arbejde videre 
med.

Ref. 20.03.2010 / Irene

Top-5-stillingen pr. 14.04.2010:
•	 18 p. - Liv Hansen
•	 15 p. – Erik Ibsen
•	 14 p. – Henning Serup
•	 13 p. – Jeanne Simonsen
•	 12 p. – Lis Frederiksen

Vi spiller seniorpetanque hver onsdag kl. 10.00.

GENERALFORSAMLING

Generalforsamlingen i Hornbæk Petanque Klub den 20. marts 2010 blev afholdt i god ro og 
orden. 33 medlemmerne var mødt op. Formanden, Kirsten Madsen bød velkommen og så 
var der den herligste brunch inden vi tog fat på dagsordenen.
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Tennis
Hornbæk Tennis
Klubhuset
Sauntevej 80
49 70 21 04
www.hornbaektennis.dk

Formand
Randi Michaelsen
Borsholmvænget 10
24 24 81 87
formand@hornbaektennis.dk

Kasserer og medlemmer
Tine Bottelet
Borsholmvænget 16
49 70 97 06
medlem@hornbaektennis.dk

Bestyrelsesmedlemmer
Per H. Oddbjørn Larsen
Månevej 9
49 70 18 42
26 28 60 88
per@hornbaektennis.dk

Lis Svenning Hansen
Ellevænget 2
49 70 26 60
lis@hornbaektennis.dk

Suppleanter
Janne Theilgaard 
Hegnet 9, Horserød 
3000 Helsingør 
60 63 41 48 
janne@hornbaektennis.dk

Margit Fritzbøger
Holmevænget 13A
40 70 01 83

✗

Nyt fra bestyrelsen
Vil du give en hånd?
Hornbæk Tennis har mange forskelligartede opgaver, som alle kræver en 
lille eller stor indsats. Rigtig mange har allerede henvendt sig for at hjælpe 
til, men der mangler fortsat et par hænder til et par af opgaverne. Alle 
besatte og ledige opgaver kan i øvrigt ses på hjemmesiden.
Kontakt bestyrelsen, hvis du kan afsætte et par timer.

Succesfuldt hjertestarterkursus
Vi holdt et opfølgningskursus den 23. marts. De 16 delta-
gere var: Dorrit Danker, Kell Nielsen, Elin Hansen, Norman Han-
sen, Annette Mygind. Tine Bottelet, Per H. Larsen, Tommy Knud-
sen, Jan Sirich, Hanne Gordon, Margaretha Wolany, Lone Bruun, 
Tina Hillestrøm, Karin Mathisen, Jesper Mathisen og Jørn Lien. 
Som billederne viser, var det en spændende og lærerig dag.

Træningstilbud
Igen i år har klubben mange træningstilbud. Se oversigten.

Kommende aktiviteter – Sæt       i kalenderen
Du kan også se aktiviteterne i aktivitetskalenderen på klubbens hjemme-
side www.hornbaektennis.dk

Fredag, den 7. maj kl. 18.00 

-  Årets første grilltennis
Vi starter årets første grilltennis-arrangement. Møde blot op. Det 
er gratis at deltage. Medbring ketcher og lidt mad til grillen. Der 
er mulighed for at købe øl og vand, eller du kan selv medbringe, 
hvad du ønsker at drikke til maden.
Elin Hansen og Lis Svenning er ansvarlige for arrangementet.

Lørdag, den 8. maj kl. 11.00 -14.00 

- Spotkursus for trænere og holdledere
Alle har brug for ajourføring af kompetencer. Det gælder også vores 
dygtige trænere og holdledere. Cheftræner Daniel Djukic vil givet et 
par nyttige fif. 
Kom og se, hvordan det foregår.
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Lumberjacks
Hornbækvej 708, Abellund
3100 Hornbæk
e-mail: lumberjacks@get2net.dk
www.lumberjacks.dk

☺ Træfældning
☺ Flishugning
☺ Rodfræsning
☺ Nyplantning
☺ Brænde
☺ Hegnsopsætning

(Folde, dyre- & raftehegn)

Tlf.: 4975 8355
Mobil: 2044 7133
Fax: 4975 8467

Her ville en annonce fra jer blive læst 

- kontakt 
Michael Sørensen på Tlf: 2294 0731
Husk - støt vores annoncører - De støtter os

www.home.dk EJENDOMSMÆGLERKÆDE FOR DANSKE BANK KONCERNEN

Salgsarbejde med puls!

Vi vil være din 
foretrukne 

ejendomsmægler

Peter Egegaard Sten Nielsen

HORNBÆK
Larsen Nielsen & Svane A/S
Statsaut. ejendomsmæglere, MDE
Ndr. Strandvej 355, 3100 Hornbæk
hornbaek@home.dk

Tlf. 49 70 13 12   

Lørdag, den 8. maj kl. 14.00 – 17.00 

- ”Åbent Hus” for alle 
Som noget nyt holder vi ”Åbent Hus” for 
alle, som kan tænke sig at lære at spille 
tennis eller blot se vores flotte baner og 
klubhus. Det er gratis at deltage. Klubben 
sørger for ketcher og bolde. Medbring ten-
nissko og godt humør.
DGI har givet tilsagn om at hjælpe til, så det 
bliver en rigtig god oplevelse for alle delta-
gere.

Lørdag, den 15. maj 

- Kom Frit Frem Turneringen.
Igen i år holder vi dette meget succesrige 
arrangement for alle medlemmer over 16 år.
Mød op til en sjov og hyggelig turnering, 
hvor du kan møde nye medlemmer. 
Vi opfordrer alle – både nye og gamle med-
lemmer – til at prøve dette tilbud

Claes Thielke er ansvarlig. Der vil i starten af 
maj måned være opslag i klubhuset. 
Se mere om dette arrangement i næste 
nummer.
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Tennis

Børn og unge under 15år

Hvem er træner Dorrit Thielke, Dorrit Danker og Daniel Djukic

Hvornår starter det Mandag den 3. maj – 14. juli

Hvor mange gange 2 timer i 11 uger

Hvad koster det 50 kr. (betales den første dag til trænerne)

Seniorer, motionist og let øvede

Seniorer øvede

Tuneringshold

Hvem er træner Daniel Djukic

Hvornår starter det Mandag den 3. maj og onsdag den 5. maj

Hvor mange gange 1,5 time i 11 uger

Hvad koster det 450 kr. for at være tilmeldt 1 hold (i alt 1,5 time pr. uge)
800 kr. for at være tilmeldt 2 hold (i alt 3 timer pr. uge)

Senior nybegynder

Hvem er træner Gert Rørbæk og Johannes Faltz

Hvornår starter det Torsdag den 6. maj - 17. juni og 19. august - 23. september

Hvor mange gange 2 timer i 15 uger

Hvad koster det 400 kr.

Individuel træning for medlemmer

Hvem er træner Daniel Djukic

Hvad koster det 1-2 personer 200 kr./time
3-4 personer 300 kr./time

Hvornår Ring/mail til træneren og aftal tidspunkt for træning
daniel@etnahb.se, +46 702 875 725

Individuel træning for IKKE medlemmer

Hvem er træner Daniel Djukic

Hvad koster det 1-2 personer 250 kr./time
3-4 personer 350 kr./time

Hvornår Ring/mail til træneren og aftal tidspunkt for træning
daniel@etnahb.se, +46 702 875 725

Træningstilbud 2010 - Hornbæk Tennis - marts 2010
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Betaling skal ske inden træningsstart via klub-
bens webshop - undtagen børne- og ungetræ-
ningen om mandagen.

Sker betalingen før den 1. maj, gives der rabat på 
50,- pr deltagerbetaling - undtagen børne- og un-
getræningen om mandagen. Der ydes ikke rabat 
ved tilmelding efter træningsstart. 

Der vil kunne ske ændringer af tidspunkterne ved 
for stor eller for lille tilmelding.

I tilfælde af aflysning på grund af regn eller andet, 
kan der desværre ikke ydes refusion.

Tidspunkt Mandag Onsdag Tidspunkt Torsdag

14.00-15.00 Børn og unge 14.00-15.00

15.00-16.00 Børn og unge 15.00-16.00

16.00-17.30 Senior let øvet Senior øvet 16.00-17.00

17.30-19.00 Senior øvet Turneringshold 18.00-19.00 Senior nybegynder

19.00-20.30 Turneringshold Senior let øvet 19.00-20.00 Senior nybegynder

Hornbæk  
Tennis

Trœ
ning af nybegyndere Johannes

Børnetrœner Dorrit Danker
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Åbent

Hornbæk

:
Mandag-fredag kl. 8.00-19.00
Lørdag + søndag kl. 8.00-16.00

HUSK!

hele året

Søndagsåbent

FORÅR 
2010 

Forårs menu april / maj 
 

Forretter: 
• Gratinerede muslinger á la Provence 

• StPs skaldyrs frækkert 
 

Hovedretter: 
• Oksehøjreb 

med bearnaise og årstidens grønt 

• Helstegt rødspætte  
 med persillesauce og hvide kartofler 
 

Desserter: 
• Kraftig chokoladekage 

• Æble crumble á la Mormor 
 

Hovedret 175,-  /  2 retter 200,- 
3 retter 225,- 

StrandPavillionen 

49 2000 12  /  info@strandp.dk  /  strandp.dk 

Dagens ret  
tirsdag til søndag  

100,- 
Tjek www.strandp.dk 

60 93 49 66

Vin · Tilbehør · Gavepakker
Carsten Rex, Spicavej 3, Hornbæk

www.rexwine.dk
Tlf.: 49 70 18 63 / 60 93 49 66

LIVING  HORNBÆK
Maibritt Andersen Tlf: 49 70 10 15
Indehaver   Mob: 40 92 14 17

Åben Tir-tor-fredag:    Kl.12-17
  

Per Bjørns Vej 3 3100 Hornbæk 
           

maibritt@livinghornbaek.dk
www.livinghornbaek.dk

Lørdag:    Kl.10-13
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WWW
Læs mere om os på:

drachmann-advokater.dk

DRACHMANN
ADVOKATER

AUT. BOBESTYRER

NORDHAVNSVEJ 1 · 3000 HELSINGØR
FAX 49 21 46 10 · TEL. 49 21 01 80
DA@DRACHMANN-ADVOKATER.DK

Hornbæk
materialhandel
ndr. strandvej 342a
3100 hornbæk

tlf.: 49 70 00 26

MATAS støtter 
idrætten 
i Hornbæk

Flügger farver 
støtter sporten

Flügger farver
Malermester Flemming Larsen
Vesterbrogade 42, 3250 Gilleleje.
Tlf. 48 30 32 54 Åben 9-17.30, 
fredag 9-18, lørdag 9-13

Ndr. Strandvej 343, 3100 Hornbæk.
Tlf. 49 70 02 56 Åben 9-17.30, 
fredag 9-18, lørdag 9-13

Malerfirmaet Henrik Lund ApS
Gefionsvej 45 C. 3000 Helsingør
Tlf. 49200015. Åben 9-17.30, 
fredag 9-18.00, lørdag 9-14.00

Nordre Strandvej 348
3100 Hornbæk 
Tlf. 49700256 Åben 9-17.30, 
lørdag 9-13.00

Ny indehaver - Kig ind

Shell

Hornbæk

Ndr. Strandvej 359



Formand: 
Jeannette Eilertsen
A.R. Friisvej 
93100 Hornbæk
Tlf. 49 75 85 28 /48 79 66 11 
E-mail: j.eilertsen@mail.dk

Sekretær: 
Anette Hjuler
Solhøj 6
3100 Hornbæk
Tlf. 22 14 63 64
E-mail: anette@post.com

Kasserer: 
Per Thordal
Sofi e Brahes Gade 30st.mf. 
3000 Helsingør
Tlf. 49 26 22 60
E-mail: brittogper@mail.dk

Best.medl.: 
Aase Kjær
Ndr. Strandvej 355, 2.
3100 Hornbæk
Tlf. 49 70 16 35

Best.medl.:
Annette Mygind
Willemoesvej 10,
3100 hornbæk.
Tlf: 39 90 40 52 
E-mail: annette.mygind@mail.dk

Best.medl.: 
Jonna Fritzen
Willemoesvej 11
3100 Hornbæk
Tlf. 49 70 23 61 
E-mail: Jonnafritzen@stofanet.dk

Best.medl.:
Bo Nue, 
Bretagnevej 34A, 
3100 Hornbæk, 
Tlf. 49700960. 
E-mail nuehornbaek@mail.dk

Suppleant: 
Jytte Madsen
N.P. Jørgensensvej 15
3100 Hornbæk
Tlf. 49 70 34 90
E-mail: jyttema@get2net.dk

Turistinformation:
Lisbeth Jensen
Tlf: 49 28 17 00 / 49 28 17 02
/ 48 79 86 75
E-mail: lje68@helsbib.dk

Turistforeningen
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Student? 
Feriejob i Hornbæk hele sommeren

Hornbæk Turistinformation har brug for en ekstra medar-
bejder i skolernes sommerferie – 20 timer/uge. 

Arbejdstiden er kl. 13 – 17 mandag til fredag i perioden 28. 
juni til 6. august 2010. 

Er du over 18 år, serviceminded og udadvendt, er du god 
til IT, arbejder du struktureret, har du et godt kendskab til 
lokalområdet og har du flair for sprog ud over det danske - 
især engelsk, svensk og tysk?

 – så kunne du måske tænke dig at arbejde i en travl turist-
information sommeren 2010?? 

Arbejdet består bl.a. i:

•	 Servicering af turister i Hornbæk 
•	 Bestilling, formidling og vedligehold af turistbrochurer 
•	 Opdatering af diverse faktafoldere og oplysninger til 

hjemmeside, herunder arrangementskalender m.m.
•	 Samarbejde med øvrige turistaktører i Hornbæk og 

omegn
•	 Andet forefaldende arbejde

Vil du vide mere? Kontakt bibliotekar Lisbeth Jensen, 49 28 
17 02 eller områdechef Dorthe Lykkegaard 25 31 12 56.

Løn- og ansættelsesforhold efter gældende overenskomst.

Send en skriftlig ansøgning senest tirsdag den 31. maj på 
mail til Lisbeth Jensen: lje68@helsbib.dk  
 

Turistinformationen har til huse på Hornbæk Bibliotek. 
Turistinformationen er godkendt af Danmarks Turistråd som helårså-
ben autoriseret turistinformation. Bibliotekets tilbud indgår i turistinfor-
mationens service. Adgang til trådløst internet.
I turistafsnittet findes et velassorteret udvalg af brochurer incl. Horn-
bæk Guide og  Danmarkskampagnens brochurer. 
Turistinformationen har centrale brochurer fra København og Nord-
sjælland indenfor områderne: transport, overnatning, spisesteder, 
seværdigheder, aktiv ferie, begivenheder m.v. I turistinformationen 
sælges: campingpas og der udstedes fiskekort til lystfiskeri i Hornbæk 
Sø samt gæstespil til Hornbæk Tennis
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Bettina Østbjerg
Ndr. Strandvej 338 A
3100 Hornbæk

Telefon: 49 70 03 81
Mobil: 27 57 43 39
huset@huset-hornbaek.dk

HØJBJERG VVS
HAVNEVEJ 9
3100 HORNBÆK
 

Tlf:+45 4970 1888
     +45 2012 6188

E-mail: vvs@hoejbjerg.com         www.hoejbjerg.com

A.R. Friisvej 3, 3100 Hornbæk 
blomsten@ilsejacobsen.dk

23 11 16 98

 
Her ville en annonce fra jer blive 

læst  
- kontakt 

Michael Sørensen på Tlf: 2004 0731
Husk - støt vores annoncører - De støtter os
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Formand:
Kirsten Bjarnholt
Søhusvej 28
3100 Hornbæk
Tlf.: 43 99 77 17
Mobil: 40 50 75 10
E-mail: hornbaekkrocket@
mail.dk

Kasserer:
Jens Rømer-Gejlsbjerg
Ahornstien 6 B
3250 Gilleleje
Tlf.: 28 82 57 15

Bestyrelsesmedlem:
Leif Nielsen
Karetmagervej 61
3100 Hornbæk
49 70 17 29

Bestyrelsesmedlem:
Peter Bjarnholt
Søhusvej 28
3100 Hornbæk
Tlf.: 43 99 77 17

Krocket

 
 

Her ville en annonce  
fra jer blive læst  

 

- kontakt -
Michael Sørensen  

på  
Tlf: 20 04 07 31

Husk  
- støt vores annoncører -  

De støtter osFodboldens Venner

Gedden

Formand
John Sørensen
Toftemosevej 7 A
3100 Hornbæk
Tlf. 4970 1883
Mobil: 2531 1383
js@fodboldensvenner.dk

Kasserer
Gitte Pedersen
Hornebyvej 40
3100 Hornbæk
Tlf. 4970 1590
Mobil. 5155 3702
gp@fodboldensvenner.dk

Sekretær
Ulrich Hjorth-Moritzsen
Klokkestøbervej 8
3100 Hornbæk
Tlf. 4970 1703
uhm@fodboldensvenner.dk

Bestyrelsesmedlemmer
Ib Nicolajsen
Jupitervej 71
3100 Hornbæk
Tlf. 4970 0640
in@fodboldensvenner.dk

Jørgen Olsen
Ellekildehavevej 41
3140  Ålsgårde
Tlf. 2525 5626
jo@fodboldensvenner.dk

Lone Jacobsen
Stjernevej 30
3100 Hornbæk
Tlf. 4970 0160
lj@fodboldensvenner.dk

Formand 
Thomas Ratzlaff
thomas@ratzlaff.dk
tlf. 2339 2308
Klubblad, miljø-kontakter mv.

Kasserer
Lone Nielsen
airam@nielsen.mail.dk
tlf. 49703158
Økonomi, fiskekort,  
indmeldelse mv.

Sekretær
Lone Kjeldsen
lgk@post.cybercity.dk
Tlf. 4970 1227 – 2336 5514

Div. skriftlig  
korrespondance
Jacob Thorman
jacobthorman@gmail.com
Tlf. 27292824

Ansvar for  
arrangementer
Børge Nilsson
bni@esh.dk
Tlf: 23411574 / 49701134

Ansvar for klubhus.
Christian Skands
gedden@christianskands.dk
Tlf. 22640801 / 49701227

Ansvar for hjemmeside.
Bo Nue
nuehornbaek@mail.dk
Tlf 49700960 / 28894068

Per Gørtz
upgortz@stofanet.dk
Kleinsmedevej 11
3100 Hornbæk
Tlf 3543 2602 
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Formand
Jacob Scheel
Tlf. 40 91 99 58
E-mail:  
scheel_@hotmail.com

Kasserer
Lars Hermansen
Tlf. 28 69 75 80
E-mail: 
larshermansen9999@
hotmail.com

Bestyrelsesmedlemmer
Lene Johansson
Tlf. 49 71 10 22
E-mail: 
Lene.Johansson@mail.dk

Ida Kongsgaard Mathiesen
Tlf. 49 75 00 65
E-mail: 
idakongsgaard@mail.dk

Annette Hansen
Tlf. 49 70 18 84
E-mail: ah@falkgeo.dk

Hornbæk Scenen

Hornbæk
Skytteforening

14. Skyttekreds Hornbæk

Formand
Nicolaj Westergaard
Stjernevej 17
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 12 57

Næstformand
Jørgen Ahrendt-Jensen	
Hornbækvej 992
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 10 64

Kasserer
Karen Ahrendt-Jensen
Hornbækvej 992
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 10 64 

Sekretær
Kirsten Jørgensen
Sommervej 21
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 11 32
kirsten-vagn@mail.dk

Bestyrelsesmedlem
Chr. Andersen
Mælkevejen 3 
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 30 85

Bestyrelsesmedlem
Jens Schultz
Toftemosevej 17
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 28 31

Bestyrelsesmedlem – 
pistolafdeling
Henrik Gosch
Rørsangervej 92
3080 Tikøb
tlf. 25 34 08 60

Hornbæk skytteforening

Næstformand
Ellen Jørgensen
Tlf: 49 70 14 76
Skovvej 2
3100 Hornbæk

Kasserer
Michael Kørner
Tlf: 49 70 10 82
Løvvænget 18 B
3100 Hornbæk

Sekretær
Thomas Jørgensen
Tlf: 49 70 01 57
Holmegårdsvej 21
3100 Hornbæk

Best. Medlem
Lone Bruun
Tlf: 24 63 43 41
Sauntervej 111
3100 Hornbæk

Best. Medlem
Henning Andersen
Tlf: 49 70 24 74
Hornebyvej 59
3100 Hornbæk

Ungdomsafdeling
Best. Medlem
Peter Storminger
Tlf: 49 70 02 15
Vestre Stejlebakke 1
3100 Hornbæk
www.4xf.dk

4 F
Formand
Steen Jacobsen
Tlf.: 49 70 15 97
Månevej 13B
3100 Hornbæk

Næstformand
Erik Grønvald
Tlf.: 49 70 98 01

Kasserer
Pia KnakJacobsen
Tlf.: 49 70 15 97

Sekretær
Linda Lerche

Festformand
Hans Bæk
49 70 41 17

Hornbæk Bridge

Her ville en 

annonce 

fra jer blive læst 

- kontakt 
Michael Sørensen  

på Tlf: 22 94 07 31



Afsender:
Hornbæk Idrætsforening, Carl Bødker Nielsens Vej, 3100 Hornbæk

Hornbæk Afdeling
Ndr. Strandvej 346
49 70 25 11
nordea.dk

Få mere plads
i økonomien
Er du 18-28 år, kan du få en række

fordele med Check-in-pakken.

    Tilmeld dig i filialen eller på vores

hjemmeside, hvor du også kan læse

mere.

A

Hornbæk Afdeling
Ndr. Strandvej 346
49 70 25 11
nordea.dk

Gør det muligt

 

Åbningstider:
Mandag - torsdag	 09.00 - 17.00
Fredag	 09.00 - 15.00
Lørdag	 10.00 - 13.00
Søndag	 10.00 - 16.00

Peter Leander · Havnevej 23 · 3100 Hornbæk · 4970 2304 





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Hornbæk – Carl Bødker Nielsens Vej

Flot bolig i hyggelig bebyggelse
Hornbæklund - en bebyggelse på 21 meget velholdte boliger, hvor 
både udenomsarealerne og ejendommene fremtræder i meget pæn 
og velholdt stand.
Godt beliggende nær offentlige transportmuligheder, idrætsanlæg og 
grønne områder. 
Indeholder: Entre, godt bryggers, flot badeværelse med gulvvarme, 
soveværelse mod øst, soveværelse mod vest, stor og meget flot 
opholdsstue med stort vinduesparti mod vest og med udgang til 
fantastisk skøn overdækket terrasse og haven. Det store køkken er i åben forbindelse med stuen og med udsyn mod den østvendte 
forhave. Endvidere isoleret udhus. En ualmindelig flot og velholdt villa med perfekt indretning. Sag A7707
 
Kontant/Udbetaling 2.195.000/110.000
Brutto/Netto 14.183/12.351
Alternativ finansiering Pauselån F1 7.725/7.156

Bolig m²	 Stuer/vær.	 Opført	 Grund m²
105	 1/2	 2003	 290


